
3. číslo: květen - červen 2008, 6. ročník
tel.: 777 020 226, fax.: 382 526 191, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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www.pragotechnik.cz info@pragotechnik.cz

• prodej nových a použitých autojeřábů Grove

• prodej minijeřábů Maeda

• prodej, repase, výkup autojeřábů ČKD
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Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 205, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

DAF 95.480 XF tahač, r.v.2004, 480 PS, 
320.000km, EURO 3, Space-cab, retardér, 
klima, automat (16 stup.), 2 lůžka, plná výba-
va, tempomat, kot.brzdy, 2x nádrž 920+450l, 
ABS, el.okna, el.zrcátka, počítač, spojlery, 
chladnička, pneu 60-70%, perfektní stav

Cena 1 397 000,- bez DPH

MAN TGA 18.360 LX (mot.D20 Common-
rail) tahač, r.v.2004, 390 PS, 398.000km, 
EURO 3, kabina LX, zesíl.mot.brzda (3 stup.), 
man.převod.ZF 16, 2 lůžka, nez.topení, tem-
pomat, kot.brzdy, počítač, ABS, nádrž 780l, 
el.okna, el.zrcátka, centrál, chlad.box

Cena 1 162 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

RENAULT MAGNUM 440.18 tahač, 
r.v.2002, 440 PS, 338.000km, vys.kabina, 
1 lůžko, klima, man.převod.ZF 16, kot.
brzdy, nez.topení, tempomat, uzávěrka difer., 
spojlery, nádrž 620l, el.okna, el.zrcátka, pneu 
50-70%

Cena 895.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

VOLVO FH 12 tahač, r.v.1999, 420 PS, 
915.000km, Globetrotter, klima, mot.brzda VEB, 
man.převod (12stup.), 2 lůžka, centr.mazání, 
nez.topení, tempomat, uzávěrka difer., ABS, 
bubn.brzdy (vzadu nové), nádrž 630l, el.okna, 
el.zrcátka, radio, po opravě, pneu 50-90%

Cena 728.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2003, 
430 PS, 494.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.
převodovka ZF 12 Eurotronic, plná výbava, 
kot.brzdy, 2x nádrž 800+400l, spojlery, vše v 
elektrice, chladnička

Cena 1 099 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2002, 
430 PS, 325.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.převo-
dovka ZF 12 Eurotronic, plná výbava, kot.
brzdy, nádrž 600l, vše v elektrice, chladnička

Cena 1 039 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

SCANIA R 113 H tahač, r.v.1996,380 PS, 
1.136.000km, EURO 2, střední kabina, 2 lůž-
ka, klima, manuál.převod (12 stup.), bubn.
brzdy, nez.topení, uzávěrka difer., spojlery, 
ABS, el.okna, el.zrcátka, nádrž 600l

Cena dohodou

SCANIA P 113 H tahač, r.v.1996360 PS, 
EURO 2, nízká kabina, 1 lůžko, manuál.
převod. (12 stup.), bubn.brzdy, nezáv.topení, 
uzávěrka difer., ABS, střeš.spojler, nádrž 
380l, pneu 70-80%, STK do 12/2008

Cena dohodou



MAN TGA 26.363 - 6x2 sklápěč S3 (na obilí, 
30m3), r.v.2004, 360 PS, 177.000km, EURO 3, 
motor D 20 - COMMONRAIL, kabina L (nízká), 
1 lůžko, klima, ZF 16, centr.mazání, závěs pr.40mm, 
kot.brzdy, zved.náprava, chladnička, serv.knížka, 
celk.hm.26t, užit.hm.14.75t,  perfektní stav

Cena 1 848 000,- bez DPH 

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF CF 85.430 - 8x4 sklápěč S3, 
r.v.11/2001, 430 PS, 223.000km, klima, 
AL bočnice, mot.brzda DEB, 1 lůžko, centr.
mazání, list.péra, bubn.brzdy, NOVÉ PNEU, 
užit.hm.19t, lož.dl.5.78m, možnost závěsu 
pr.50mm

Cena 1 887 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2003, 480 PS, 175.000km, EURO 3, 
ocel.korba MEILLER, převod.ZF 16, tempo-
mat, ABS, závěs pr.50mm, list.péra, vpředu 
kot.brzdy, rozvor 3.2+1.4m, užit.hm.14t, 
perfektní stav, lož.dl.4,8m

Cena 1 897 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS 6x4 
sklápěč S3, r.v.2001, 400 PS, 154.000km, 
retardér, klima, tempomat, korba DAUTEL 
(AL bočnice), kotouč.brzdy, list.péra, nádrž 
400l, el.okna, radio, celk.hm.26t, užit.hm.15t, 
výš.bočnic 1.05m, závěs pr. 50 mm

Cena 1 597 000,- bez DPH 

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO TRAKKER 350 - 8x4 MIX, r.v.2005, 
350 PS, 94.000km, EURO 3, nástavba 
LIEBHERR (9m3), retardér, klima, automat.
převod., tempomat, ABS, list.péra, el.okna, 
el.zrcátka, radio+CD, celk.hm.32t, užit.
hm.18t

Cena 1 898 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX, r.v.2003, 
440 PS, 130.000km, EURO 3, nást.CIFA 
(12m3, vlastní motor), klima, tempomat, list.
péra, převod.ZF 16, vpředu kot., vzadu 
bubn.brzdy, uzáv.difer., slun.clona, el.okna, 
nádrž 300l, celk.hm.32t, užit.hm.16.42m

Cena 1 991 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

IVECO MP 340 E 35 HB - 8x4 MIX, 
r.v.2001, 350 PS, 210.000km, EURO 2, 
nást.FRUMECAR/STETTER (10m3), tempo-
mat, list.péra, ABS, bubn.brzdy, uzávěrka 
difer., převod.ZF, nádrž 300l, el.okna, radio, 
celkhm.32t, užit.hm.18t

Cena 1 499 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN 19.414 nosič kontejnerů - řetězový, 
r.v.1999, nástavba HÜFFERMANN, níz.kabina, 
1 lůžko, převod.ZF 16, centr.mazání, nez.topení, 
tempomat, bubn.brzdy, ABS, list.péra, závěs 
pr.40mm, užit.hm.7.9t

Cena 1 097 000,- bez DPH 

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN TGA 26.460 FNLLC 6x2 BDF nosič 
vým.nástaveb, r.v.2001, 460 PS, EURO 3, 
724.000km, kabina LX, 2 lůžka, klima, automat.
převod.(12st.), kot.brzdy, zved.náprava, vše 
v elektrice, rozvor 4.8m, 2x nádrž 550+440l, 
chladnička, celk.hm.27.5t, užit.hm.17.1t

Cena 897 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN TGA 26.460 LX - 6x2 BDF + 
valníková nást. + HČ, r.v.2001, 460 PS, 
724.000km, EURO 3, 2 lůžka, klima, 
automat.převod., hydraul.čelo Zepro (2t), 
val.nástavba (shrn.boky, ložná dl.7.7m, lož.
výš.2.63m, zad.vrata), užit.hm.17.1t

Cena 947 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000, třístranná shrn.plachta, zved.
střecha, zved.náprava, nápravy SMB, zadní 
vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, na 34 
palet, užit.hm.27.3t, lož.výš.3m

Cena 338 000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

KRONE SDP 27 návěs valník, r.v.2002,
třístranná shrn.plachta, nápravy BPW, zadní 
vrata, kotouč.brzdy, měchy, vyrovnání k ram-
pě, ABS, EBS, kapotáž, 3 úložné prostory na 
palety a rezervu, užit.hm.29t, pohot.hm.7t, 
lož.výška 2.76m, na 34 palet

Cena 397 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

METACO návěs valník (lož.výš.2.8m), 
r.v.2000, třístr.shrnovací plachta, zved.nápra-
va, nápravy BPW, zadní vrata, kotouč.brzdy, 
měchy, užit.hm.26.7t, NOVÁ PLACHTA, výr.
Francie

Cena 367 000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

SCHMITZ SPR 24 návěs valník, r.v.2000, 
shrnovací plachta, AL bočnice, 34 palet, 
nápravy BPW, měchy, ABS, celk.hm.35t, 
užit.hm.28.2t, ložná výš.2.72m

Cena 299 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

GT FRUEHAUF návěs valník, r.v.2000, shr-
novací plachta, AL bočnice, nápravy SMB, 
zvedací náprava, měchy, ABS, bubn.brzdy, 
2 schránky na nářadí, celk.hm.35t, užit.
hm.28.1t, ložná dl.13.62m, lož.výš.2.62m

Cena 299 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

GENERAL TRAILERS návěs s pohyblivou 
podlahou, r.v.2003,90m3, pohybl.podlaha 
Cargofloor, celohliníkový, zadní vrata, 
nápravy SMB, kotouč.brzdy, měchy, vyrov-
nání k rampě, ABS, plachta, AL disky, užit.
hm.26.74t, pohot.hm.7.26t, lož.dl.13.32m, 
lož.výš.2.68m

Cena 950.000,- bez DPH
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www.borkovec-truck.cz
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www.borkovec-truck.cz
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 3

GT BENALU sklápěcí návěs, r.v.2001, 
24m3, celohliníkový, kombinovaná vrata 
+ okénko, zved.náprava, nápravy SMB, 
měchy, ABS, bubnové brzdy, plachta, užit.
hm.28.7t, stav pneu 3x100%, 2x90%, 
1x60%

Cena 547 000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

ATM sklápěcí návěs, r.v.2004, 47m3, AL 
korba, ocel.rám, zved.náprava, nápr.BPW, 
zad.vykláp.čelo (zad.nástavec), bubn.brzdy, 
plachta, měchy, ABS, celk.hm.39t, užit.
hm.31.9t, lož.dl.9.56m, lož.výš.2m, výr.
Belgie

Cena 697 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

KÖGEL sklápěcí návěs - třístranný, 
r.v.2002, 20m3, ocel.rám, ocel.korba, AL 
bočnice (horní i spod.otvírání), AL zad.vykl.
čelo, zad.převis, zved.náprava, nápravy SAF, 
bubn.brzdy, měchy, ABS, užit.hm.28t, pohot.
hm.7t, lož.dl.7m, pneu 50-70%

Cena 665 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

CARNEHL sklápěcí návěs, r.v.2006, 24m3, 
ocel.vana HARDOX, ocel.rám, zved.náprava, 
nápravy BPW, zad.vykláp.čelo, měchy, bubn.
brzdy, ABS, užit.hm.27t, pohot.hm.7t

Cena 597 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

WEKA WHL 218 - JUMBO přívěs BDF 
(nízkoložný), r.v.2003, nápravy BPW, 
měchy, ABS, prům.oka, 40mm, bubn.
brzdy, dvojmontáže (pneu 235/75 x 17.5, 
stav 70%), celk.hm.18t, užit.hm.15t, celk.
dl.10.55m

Cena 259 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

2ks KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.1998, 
nápravy SAF, měchy, ABS, prům.oka 40mm, 
bubn.brzdy, balony, celk.hm.18t, užit.hm.15t, 
celk.dl.9m, posuvná oj, možnost valníkových 
nástaveb (celk.dl.7.15 nebo 6.18m)

cena 198.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

2ks KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.1996, 
nápravy SAF, měchy, ABS, prům.oka 40mm, 
bubn.brzdy, balony, celk.hm.18t, užit.hm.15t, 
celk.dl.9.25m, možnost valníkových násta-
veb (celk.dl.7.15 nebo 6.18m)

Cena 178 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.1995, ná-
pravy BPW, měchy, ABS, prům.oka 40mm, 
bubn.brzdy, balony, celk.hm.18t, užit.hm.15t, 
celk.dl.9.1m, posuvná oj, možnost valníko-
vých nástaveb (celk.dl.7.15 nebo 6.18m)

Cena 158 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl.7.15m), r.v.1991, cel.plachta, konstrukce, 
AL bočnice, podlaha - dřev.desky, zadní 
vrátka, celk.dl.7.15m, ložná dl.7.04m, lož.
šíř.2.45m, lož.výš.2.41m, výš.bočnic 0.76m, 
celk.hm.15t, pohot.hm.2.1t

Cena 64 000,- bez DPH

Nástavba valníková ACKERMANN - BDF 
(dl.7.15m), cel.plachta, AL bočnice, podlaha 
- dřevěné desky, úchyty, celk.dl.7.15m, ložná 
dl.7.06m, lož.šíř.2.44m, výš.bočnic 0.78m, 
celk.hm.15.000kg, (plachta a konstrukce 
složeny na korbě)

Cena 64 000,- bez DPH

Nástavba valníková BDF (dl.7.45m), 
r.v.1998, plošina bez bočnic, plachty a 
konstrukce, podlaha - dřevěvé desky, úchyty, 
celk.dl.7.45m, ložná dl.7.36m, lož.šíř.2.48m 
(bočnice nekompletní)

Cena 57 000,- bez DPH

2ks Nástavba valníková BDF (dl.6.18m), 
r.v.1998, bez plachty a konstrukce, AL 
bočnice, podlaha - dřevěné desky, celk.
dl.6.18m, ložná dl.6.10m, ložná šíř.2.48m, 
výš.bočnic 0.63m

Cena 67 000,- bez DPH

Nástavba skříňová CARGO VAN, AL skříň, 
ocel.rám, vnitř.osvětlení, na šíř.rámu 0.86m, 
celk.dl.6m, ložná dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.
výš.2.07m
NEPOUŽITÁ

Cena dohodou

Nástavba nosiče kontejnerů ATLAS ARK 
172 - horní hák, r.v.1993, na kontejnery 
6.5m, skláp.rameno, hydraulické čerpadlo, 
hydraulická nádrž, ovládací přístroj, zdvih.
síla 17.200kg

Cena 157 000,- bez DPH

FERMEC 860 SE rypadlonakladač, 
r.v.2004,4x4, 2.080mth, hmotnost 8.125kg, 
klapačka, vidle, teleskop, hydraulické rych-
loupínání, podkop.lžíce 45cm, pneu 30-40%, 
výborný stav

Cena 889 000,- bez DPH

CASE 590 SR rypadlonakladač, r.v.2004, 
4x4, 2.760 mth, hmotnost 8.850kg, klapač-
ka, vidle, teleskop, hydraulické upínání, klima, 
pneu 70-80%, výborný stav

Cena 897 000,- bez DPH
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tel. 603 199 980, 603 199 986

ROVNÁME RÁMY A KORBY HAVAROVANÝCH 
NÁKLADNÍCH VOZIDEL, NÁVĚSŮ A PŘÍVĚSŮ

tel.: 603 199 980, e-mail: info@borkovec-truck.cz

ZEPPELIN ZR 55 minirypadlo pásové, 
r.v.2000, 3.700mth, hmotnost 5.7t, 44 kW, 
2 lžíce (55 a 75 cm), rychloupínák, ovládání 
pomocí joystiků, nastavitelný výložník, 
ocelové pásy

Cena 547 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

KRAMER 808 rypadlo kolové, r.v.1999, 
4.200mth, hmotnost 8.8t, 2 lžíce 
(30 a 80cm), svahovka (150cm)

Cena 596 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

GEHL IHI 15 J minirypadlo pásové, 
r.v.2000,1.650mth, hmotnost 1.590kg, 
3 válec, diesel, 13.6kW, 4 lžíce (20, 30, 40 
a 100cm), gumové pásy (70%), vývod na 
kladivo, radio

Cena 297 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

BOBCAT THOMAS 85 S nakladač smyko-
vý, r.v.2003,1.500mth, hmotnost 1.338kg, 
motor Kubota, 3 válec, výkon 11.8kW, čelní 
lžíce 1.05m

Cena 299 000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Hydraulická ruka HMF 802 K 2, r.v.1989, 
s hákem, nosnosti - 3.350kg na 2.2m, 
1.800kg na 4.25m, 1.350kg na 5.654m, 
1.050kg na 7.05m, výroba Dánsko

Cena 148 000,- bez DPH

Hydraulická ruka FASSI F 80, r.v.1990, 
s hákem, nosnosti - 3.560kg na 2.1m, 
3.005kg na 2.49m, 1.915kg na 4.04m, 
1.370kg na 5.59m, 1.060kg na 7.15m, 
při manuálním vytažení - 700kg na 8.69m, 
500kg na 10.19m, výroba Itálie

Cena 159 000,- bez DPH

Hydraulická ruka COPMA C 665/2, 
r.v.1993, s hákem, nosnosti - 4.350kg na 
1.5m, 3.250kg na 2m, 1.550kg na 3.9m, 
1.050kg na 5.45m, 760kg na 6.95m, při 
manuálním vytažení - 500kg na 8.6m, 380kg 
na 10.3m, výr.Itálie

Cena 175 000,- bez DPH

Hydraulická ruka PESCI SL 60, r.v.1995, 
s hákem, výr.Itálie

Cena 185 000,- bez DPH
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 OSOBNÍ VOZIDLA

  NABÍDKA

  � Mercedes Benz A160i, koup. v ČR, 
nehavarováno

    
elegance, ABS, ESP, ASR, kůže, ohřev sedadel, 4x 
el. okna, vyhř. okna, park. senzory, venk. teploměr, 
výšk. stav. sed. , klima, zhrn. šíbr, TZ, 2x sada 
nových pneu, kouř. okna, 4x airbag, sada handsfree, 
ser. knížka, všechny klíče. Cena s DPH., r.v. 1997, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602531188  159 000 Kč
   � BMW X5 3. 0i

    
prav. servis BMW, 1. maj. , všechny klíče, 4x4, 2x 
sada nových pneu, litá kola, ABS, EDS, ASR, ESP, 
dig. klima, 6x airbag, černá kůže, ochranné rámy, vše 
v elektrice, mult. volant, orig. rádio CD, imob. , vyhř. 
zrc. , tónovaná skla, TZ, automat, cena s DPH 654. 
550, -Kč, r.v. 2001, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602531188  dohodou
   � BMW Touring 525 D Comonrail combi

    
kombi, tmavě modrá metalíza, obsah 2 497 ccm, 
nafta, výkon 120 kw, interiér světle šedá kůže; jako 
nové, paměť sedadla řidiče, po výměně oleje+filtrů 
a brz. desek, podvozek 100%, nehavarovaný, serv. 
knížka, aut. klima, satelitní navigace. Cena vč. DPH., 
r.v. 2001, stav výborný, okr. OV
  tel.: 775717186, 602533868  dohodou

   � BMW 735 I sedan

    
5míst, obsah 3. 600ccm, benzin, nová nadstandart. 
výbava, servis. knížka. Cena s DPH 690. 000, -Kč, 
r.v. 2002, stav výborný, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
   � Teréní vozidlo SUZUKI GRAND 
VITARA
  2, 5, V6,, r.v. 2000, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  215 000 Kč

   AUTOBUSY, MIKROBUSY

  NABÍDKA

   
   � MAN VAN HOOL

    
Cena 4000 EUR+dph, r.v. 1984, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� Nejetý ruský autobus PAZ 3205
 diesel motor CUMMINS, převodovka Avia, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. UL
 tel.: 602118363 250 000 Kč

   � KAROSA C 734. 40 přestavěný na 
řadu 900

    
GO vozidla s opr. rámem, GO všech hl. skupin, opr. 
původního rámu podvozku s úpravou na uchycení 
panelů řady 900 s ponecháním řízení řady 700, nový 
hlavní elektrosvazek, podlahová krytina ALTRO, 
oprava sedáků - látka FIURY, mechanické ovl. plynu, 
nové baterie, původní pneu, stav po GO, okr. ZL
  tel.: 603414640, 577692122  1 495 000 Kč      

   UŽITKOVÁ VOZIDLA DO 3,5T

  NABÍDKA

  � FORD-TRANSIT 100

    
Tažné zařízení, alarm, radio, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. OC
  tel.: 585313974, 602715280  dohodou
   � NISSAN NAVARA 2. 5 Tdi

    
Kategorie N1, r. v. 2/2007, naj. 30 tis km, výbava 
DC/SE, tempomat, TZ 3000 kg, klima 2 zon autom, 
6-rychl. manual, mnoho doplňků, světla, pneu zimní, 
atd. Přenecháme leasing. zbývá 21 x 21500. -, r.v. 
2007, stav výborný, okr. PU
  tel.: 603813305, 464625212  400 000 Kč
   � PEUGEOT BOXER MAXI 2. 5D
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   MULTIKÁRY

  NABÍDKA

  � Multikar M21
  nový lak, r.v. 1989, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � Multicar 25 komunál

    
váha 3. 5t, cisterna + koště + korba., r.v. 1980, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  99 000 Kč
   � MULTICAR M2510 třístranný sklápěč
  Technický stav dobrý, kabina mírně zkorodovaná, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � MULTICAR M25. 1A10, třístranný 
sklápěč
  Velmi dobrý stav, pohon 4x4, součástí Multicary je 
sypač šnekový, r.v. 1989, stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � Multicar M 26 Profiline

    
komunální vozidlo po repasi, stav dobrý, okr. --
  tel.: 603448519  625 000 Kč
   � Multicar M 26 Stavtrans

    
3-str. sklápěč po repasi, stav dobrý, okr. --
  tel.: 603448519  390 000 Kč

Inzertní nabídka strojů a zařízení KVĚTEN - ČERVEN 2008

MAPA OKRESŮ U jednotlivých položek jsou uvedena přímo 
tel. čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel. 
spojení volejte 777 020 226, kde Vám poskytneme 
kontaktní adresu majitele.

(Uzávěrka ke dni 26.5.2008 10:00)
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   � Multicar M 25 S3
  po celkové opravě, acrylátový lak celého vozu, nové 
pneu, aku, interiér kabiny, nové STK, po opravě ne-
jeto, oprava provedena aut. opravnou, možno i vým. 
způsobem, kraj Vysočina., stav výborný, okr. ZR
  tel.: 604435142, 566521966  135 000 Kč
   � Multicar M 25 S3
  po opravě, r.v. 1987, stav výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  130 000 Kč
   � Multicar M25 montážní plošina MP10
  r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  315 000 Kč
   � Multicar M 25 sklápěč 4x4
  vývody hyhdraulika, r.v. 1989, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  148 000 Kč

   NA - TAHAČ NÁVĚSŮ

  NABÍDKA

  � IVECO STRALIS 440 S tahač návěsů 
(430 PS)

    
430 PS, retardér, klima, kabina Active Space, 
2 lůžka, automat. převod, spojlery, plná výba-
va - počítač, ABS, ASR, kot. brzdy, 2x nádrž 
800+400l, vše v elektrice, el. okna, el. zrcátka, 
centrál, chladnička, EURO 3, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 099 000 Kč

    

 � IVECO STRALIS ST 440 S 43 tahač 
návěsů (430 PS)

    
retardér, klima, kab. Active Space, 2 lůžka, 
aut. převod. , počítač, nez. topení, tempomat, 
ABS, ASR, ko. brzdy, uzáv. difer. , nádrž 600l, 
slun. clona, el. okna, el. zrcátka, chladnička, 
multifunkční volant, radio+CD, EURO 3, 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 039 000 Kč

    

 � VOLVO FH 12 tahač návěsů

    
420 PS, Globetrotter, klima, mot. brzda 
VEB, man. převod. (12 stup. ), 2 lůžka, centr. 
mazání, tempomat, nez. topení, el. okna, po 
opravě, pneu 50-90%, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  728 000 Kč

    

� MAN F 2000 AUT. Převodovku
 Byla vyndána z důvodu poruchy řidící jednotky je z 
reterderm bez chladiče. Dále prodám čerpadlo na 
sklápění. Ovladač světel použitý 2 měsíce. Sedačky, 
měchy zadní nápravy. Spojkový válec NOVÝ. Cena 
vše dohodou., r.v. 1999, stav na ND, okr. ST
 tel.: 602452173, 383376164 dohodou

 � RENAULT MAGNUM 440. 18 tahač 
návěsů

    
440 PS, klima, vys. kabina, 1 lůžko, manuál. 
převodovka, nez. topení, tempomat, omezo-
vač, ABS, uzávěrka difer. , zadní spojler, slun. 
clona, el. nastav. a vyhř. zrcátka, přídavné 
reflektory, před. mlhovky, podtlak. houkačky, 
pneu 50%, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  895 000 Kč

    

 � SCANIA R 113 H tahač návěsů

    
380 PS, střední kabina, 2 lůžka, klima, ma-
nuál. převodovka (12 stup. ), bubnové brzdy, 
nezáv. topení, uzávěrka difer. , ABS, spojlery, 
střeš. okno, sluneč. clona, el. okna, el. nastav 
a vyhř. zrcátka, nádrž 600l, přídavné reflektory, 
přední mlhovky, pneu 295/80 R 22. 5, EURO 
2, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou

    

 � MAN TGA 19. 390 BLS tahač (mot. D 
20 Commonrail)

    
390 PS, D 20 COMMONRAIL, kabina LX, 2 
lůžka, zesíl. mot. brzda (3 stup. ), převod. ZF 
16, centr. mazání, nez. topení, tempomat, 
kot. brzdy, počítač, ABS, EBS, EDC, nádrž 
780l, el. okna, el. zrcátka, centrál, chladící 
box, EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 162 000 Kč

    

       � RENAULT R 385 T 4x2

    
ABS, nez. topení, kienzel, uzávěrka diferenciálu, mo-
torová brzda, otáčkoměr, nová spojka, servisováno 
v Renaultu, vyhř. +el. zrcátka, střešní okno, rádio, 
spaní, 2 lůžka, centrální mazání, pneu 30%, STK 
5/2008. Cena s DPH 105. 910, -Kč, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
� Tahač MAN 19. 403 /nízká kabina/
 -od r 2004 není v provozu, r.v. 1995, stav nutná 
oprava, okr. LT
 tel.: 602445582 150 000 Kč
� DAF XF95 380
 EUR3, naj. 860tkm, AS tronic automat, pneu 
315-80. Cena s DPH 1. 178. 100, -Kč, r.v. 2003, 
stav dobrý, okr. OV
 tel.: 596964159, 602533868 dohodou

   � VOLVO FH12 42T

    
ABS, naj. 980tkm, rádio s CD, 2x nádrž na 1000l, 
kompr. lednice, stř. okno, mlhovky, uz. difer. , spaní, 
2 lůžka, klima, vše v elektrice, tachograf, mot. brzda, 
oprava spojky v 600 tkm, tempomat, centr. mazání, 
pneu 30%, STK 1/2009. Cena s DPH 1. 118. 600, 
-Kč, r.v. 2001, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tatra 815 NTH 22235 6x6. 1

    
12-ti válec, velice pěkný stav, pneu 60%. Cena s 
DPH 279. 650, -Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � LIAZ 18. 33TBV

    
měchy, MAXI, ABS, 14-převod. PRAGA, nez. topení 
Webasto, kienzel, nové obložení zadní nápravy 1/08, 
otáčkoměr, el. +vyhř. zrcátka, střešní okno, spaní, 
2 lůžka, pneu 30%. Cena s DPH 165. 410, -Kč, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tahač MAN 19. 414

    
EUR2, ABS, nez. topení, pneu 295/60R 22, 5, 
STK 1/2009, prodej 9/2008., r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Tahač MAN 19. 403

    
EUR2, ABS, nez. topení, pneu 315/70R 22, 5, 
STK 1/2009, prodej 9/2008., r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� DAF FT 95. 430 X
 Space Cab Hydraulika, Euro 2, Výkon 315kW/428 
PS Diesel, celková hmotnost 18 000 kg, ABS, 
nezávislé vytápění, 2 lehátka, vzduchové pérování, 
retardér, itardér, r.v. 2000, stav dobrý, okr. ZR
 tel.: 566543651, 603864550 dohodou
� MAN 23. 414
 ložná délka 7, 8m, vnitřní výška 3m, užit. hm. 14t, r.v. 
1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  650 000 Kč
   � MAN 19. 343 tahač
  commander, pneu 50%, stav výborný, okr. JN
 tel.: 606830045 350 000 Kč

         � IVECO EUROSTAR + návěs KRONE

    
r.v. 1998, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 475223530, 724076516  dohodou
   � VOLVO FH12 420

    
2ks, EUR3, naj. 1. 230tkm, prav. servis, 1. majitel, 
nahavarováno, koup. v ČR, klima, kožená sedadla, 
prestižní vybavení kabiny, nádrž 600l, kotoučové 
brzdy, pneu 80-90% Michelin, STK 9/2008. Cena 
s DPH 1. 047. 200, -Kč, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � DAF FT 95. 380 XF

    
ABS, naj. 860tkm, nez. topení WEBASTO, kienzel, 
2 lůžka, nová spojka (posilovač, ložisko, lamela, 
přítlačák), vysílačka, el. +vyhř. zrcátka, střešní šíbr, 
centrální mazání, mlhovky, uz. diferenciálu, motorová 
brzda, pneu 50%, r.v. 1997, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � SCANIA R124L Topline

    
420 koní, do r. 2005 prav. servis Scania, r. 05-08 
vlastní servis, pneu př. Firestone 90%, zad. Michelin 
60%, naj. 780tkm, podvozek komplet po opravě 
r. 07, nová lamela, přítlačák, ložiska spojky, STK 
6/2008. Cena s DH 1. 005. 550, -Kč, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � DAF XF95 430

    
naj. 468tkm, ZF16, pneu 315-70. Cena s DPH 1. 
416. 100, -Kč, r.v. 2004, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� Scania 124/360 tahač
 nové pneu, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  415 000 Kč
   � Volvo FH 12/380 tahač
  nízká kabina, 2 kusy, stav dobrý, okr. JN
 tel.: 606830045 455 000 KčTRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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         � DAF XF95 430

    
naj. 583tkm, ZF16, pneu 315-70. Cena s DPH 1. 
285. 200, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � DAF XF95 380

    
3x intardér, naj. 900tkm, pneu 315/80, space cab, 
ZF16. Cena s DPH 731. 850, -Kč, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou

   � Tahač Scania + cisterna Spitzer

    
váha 7. 75t + 6. 3t, r. v. 1997 + 1994, Scania A4X2, 
294 kW, nosn. 34 t + Spitzer SK 27 Al, 58 m3/28. 
7t, TAHAČ má retardér, ABS, 224. 860 km, čerpadlo 
hydraulika, přídavné nádrže na etanol, TK 5/2009, 
Návěsové sklápěcí silo / cisterna má ABS, nové 
brzdy 4/2008, TK., r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  888 000 Kč
         � LIAZ 110. 553

    
měchy, s hydraulikou, 10-převodovka, kienzel 
tachograf, MAXI kabina po GO, nové čalounění, 
2 lůžka, zánovní AKU, pneu 70%., r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775/717183  dohodou
   � MAN 26. 463 podvozek BDF system
  1x nástavba, 3osý, r.v. 1997, stav po GO, okr. JN
  tel.: 606830045  559 000 Kč
   � MAN TGA 26. 530 6x4

    
naj. 150tkm, atuomatik, pevné osy, je možno dodat 
nástavbu hákový nosič kontejnerů. Cena s DPH 2. 
832. 200, -Kč, r.v. 2006, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou

         � MAN 19. 403 tahač
  nízká kabina, Euro 2, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  379 000 Kč
   � Tahač MAN 19. 402 + návěs Panav

    
tahač: r. v. 1994, motor po GO, STK do 8/08, návěs: 
r. v. 1998, STK do 8/08, shrnovačka, možnost 
prodeje i jednotlivě, dohoda o ceně je možná, stav 
dobrý, okr. BV
  tel.: 602754674  430 000 Kč
   � Man 26. 402 BDF systém
  možnost valníkové korby, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč
   � Renault MIDR 06 3540 N/3

    
r.v. 1995, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  99 000 Kč
   � RENAULT MAGNUM 440+SCHWARZ-
MULLER

    
EUR3, klima, nez. vzduch. topení Eberschprecher, 
intardér, CD přeh. na 6 CD, sat. navádění, sled. vo-
zidla+sat. hlídání, pneu 70%+SCHWARZM. r. v. 03, 
nová plachta, tříst. zhrnovačka, SAV, zved. náprava, 
kotoučové brzdy. Cena s DPH 1. 499. 400, -Kč, r.v. 
2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
         � Volvo FH 12/420 tahač návěsů
  r. v. 1995-1996, 6 kusů, cena od 385. 000, - Kč, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  335 000 Kč
   � VOLVO FH12 460

    
automat, luxusní výbava, provedení kůže+plyš, 
pravidelný servis, Al. disky naj. 900 tkm, pneu 
50%. Cena s DPH 1. 472. 030, -Kč., r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � VOLVO FH 12 500

    
automat, luxusní výbava, provedení kůže+plyš, 
točna 1100mm, mobilní kancelář-spodní lůžko, 
stůl+2 křesla, pravidelný servis, Al. disky naj. 900 
tkm. Cena s DPH 1. 570. 800, -Kč, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou

   � VOLVO FH 12 460 LOWDEK

    
automat, luxusní výbava, provedení kůže+plyš, pra-
videlný servis, Al. disky naj. cca 950 tkm, lednička, 
2 nádrže, vzduch, pneu 50%. Cena s DPH 1. 472. 
030, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � VOLVO FH 12 420 LOWDECK

    
automat, luxusní výbava, provedení kůže+plyš, pra-
videlný servis, Al. disky naj. cca 950 tkm, lednička, 
2 nádrže, vzduch, pneu 50%. Cena s DPH 1. 472. 
030, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � TATRA 815 TN 19225 4x4. 2

    
ABS, klima, výkon 225kw, 8-mi válec, turbo, r. 
96-přestavba na EUR2 motor, výměna spojky 12/07 
naj. 500Km, 2 lůžka, nové AKU, rozvor 3, 5m, ne-
závislé topení, kienzel, centrální mazání, pneu 40%, 
STK 2/2009. Cena s DPH 297. 500, -Kč, r.v. 1993, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tahač Volvo VNL 610

    
po STK, velmi dobrý technický stav, provedení ADR 
třída 3, r.v. 1998, stav výborný, okr. KM
  tel.: 724424020, 602426492  dohodou
   � Liaz 19. 33 TBV + návěs BSS Metaco
  STK 3/09, návěs 13, 6m, shrnovací plachta, možno 
prodat jednotlivě, r.v. 1996, stav dobrý, okr. LN
  tel.: 737261980, 415635236  150 000 Kč
   � Tandemová souprava DAF FA 95XF 
XLRAE

    
možno převzetí leasingu, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  560 000 Kč
   � DAF 95XF430 tahač
  hydraulika, Euro 2, r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  2 599 000 Kč
   � Volvo FH 12/420 tahač
  Euro 3, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  699 000 Kč

   � Liaz 18. 33 tahač + Návěs Metaco
  stoják motor, návěs: měchy, zvedací náprava, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč
   � Liaz 100. 47 + HR 3001
  SPZ v depozitu, pojízdná, funkční, r.v. 1990, stav v 
provozu, okr. HO
  tel.: 777740107  dohodou
   � Liaz 110. 571
  STK do 7/2008, r.v. 1991, stav dobrý, okr. VS
  tel.: 777759730  dohodou

   NA - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � MAN 26. 414

    
podvozek BDF, už. n. 15, 9t, na 17 palet, v. 2, 7m, 
zved. náprava, klima, rádio, vysílačka, centr. mazání, 
stav. +el. +vyhř. zrcátka, nez. top. , ABS, 5 st. intar-
dér, TZ 40mm, pneu 80%, (možnost montáže HR 
HIAB 116, cena 1. 190. 000+dph). Cena s DPH 904. 
400, -Kč, r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia 31 T -7 míst, valník

    
váha max 5. 9 t, 7 míst, 1 majitel, turbo + servo, 
TK 4/2008, plech podlaha., r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Tatra 815 6x6. 2 HR ESSEL 80

    
valník s hydraulickou rukou ESSEL 80, parametry: 
2m-3, 9t, 3m-2, 6t, 6, 5m-1, 2t, motor atm. V8, po 
celk. GO. Cena s DPH 1. 582. 700, -Kč (možnost 
dodání motoru V10 turbo, cena 1. 530. 000+DPH), 
r.v. 1991, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Návěs Peischl 3 ESPO

    
valníkový návěs roztahovací, plato, bez konstrukce, 
bez plachty, pneu 385/65R19, 5 160K, l. d. 13, 6m, 
š. 2, 5m, už. n. 26, 7t, STK 1/2009, prodej 9/2008., 
r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� Liaz 18 33
 S plachtou. Máme k tomu vlek možnost koupit a 
jezdit jako soupravu. ABS, r.v. 1994, stav výborný, 
okr. HB
  tel.: 603243344  80 000 Kč
   � LIAZ 18. 29 PB
  valník s plachtou, ABS, GO kabiny, SO podvozkové 
části, nové STK + EMI. Cena s DPH 296. 310, -Kč, 
r.v. 1994, stav dobrý, okr. OV
 tel.: 596964159, 775717183 dohodou

TRUCK-inzert.cz

nabidka@truck-inzert.cz

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?
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   � STEYR 26S40 6x2+KOEGEL AN18

    
EUR2, ABS, klima, pos. řízení, uz. dif. ,centr. mazání, 
nez. top. , el. zrc. ,TZ, opr. brzd 30tkm, l. d. 7, 38m, 
š. 2, 44m, v. 2, 65m, už. n. 16t+KOEGEL AN18, r. 
99, ABS, zhrn. plachta, už. n. 14t (možost montáže 
HR HIAB 116, cena 1. 190. 000+dph). Cena s DPH 
1. 035. 300, -Kč, r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Renault Premium D300. 19 PR4x2

    
ABS, centr. mazání, prav. servis, při 800tkm výměna 
serva, nez. topení, 1 lůžko, vše v elektrice, uz. difer. 
, stř. okno, už. n. 9t, celk. hm. 18t, l. d. 7, 34m, š. 2, 
46m, pneu 80%. Cena s DPH 505. 750, -Kč (mož-
nost montáže HR HIAB 116, cena 785. 000+dph), 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AVIA D75-EL

    
EUR2, ABS, po GO motoru naj. 40 tkm (nová sada 
pístů, nové kliky, vložky atd. ), prav. servis, nez. 
topení, intardér, už. n. 3, 5t, celk. hm. 7, 5t, l. d. 6, 
5m, š. 2, 48m, v. 2, 48m, TZ 40mm, pneu př. 60%, 
zad. 40%. Možno prodat i s prací! !, r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AVIA D75-EL

    
EUR2, spaní, po GO motoru naj. 40 tkm (nová sada 
pístů, nové kliky, vložky atd), prav. servis, nez. top. 
, mlhovky, ABS, uzávěrka, střešní okno, už. n. 3, 
5t, celk. hm. 7, 5t, l. d. 6, 5m, š. 2, 44m, v. 2, 4m, 
TZ 50mm+koule, pneu př. 30%, zad. 80%. Možno 
prodat i s prací! !, r.v. 2000, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AVIA valník

    
pěkná korba, hliníkové sajtny, zachovalá plachta, 
kabina, rám-bez motoru a převodovky, stav na ND, 
okr. PR
  tel.: 605248048  dohodou

   � AVIA A75-EL

    
turbo, servo, spací nástavba, 1 lůžko, kienzel 
tachograf, Al. bočnice, už. n. 3, 4t, celk. hm. 7, 5t, 
l. d. 6, 60m, š. 2, 45m, plachtu + konstrukci možno 
dodat, pneu 50%, STK 10/2008., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Škoda 706 MT 4-HR

    
TK 4/2008, plně funkční, okr. BE, cena s DPH 100. 
000, -Kc, r.v. 1979, stav v provozu, okr. BE
  tel.: 608860064, 311621854  dohodou
   � AVIA A75-EL

    
hliníkové zadní hydr. čelo BÄR na 1t, 2-pístové, už. n. 
3T, l. d. 6, 4m, š. 2, 45m, na 16 palet, plachta stříbr-
ná s potiskem, pneu př. 30%, zadní zánovní. Cena s 
DPH 255. 850, -Kč, r.v. 2000, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
         � AVIA A 31. N

    
4 žhav. svíčky, 5-ti rychl. , už. nosn. 3, 2t, celk. 
hm. 6t, l. d. 4, 43m, š. 2, 14m, pneu 70%, STK 
10/2008., r.v. 1991, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia A 31 L ZČ
  se zvedacím čelem, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � AVIA A 75-EL

    
turbo, servo, spaní, 2 lůžka, kienzel tachograf, Al. 
bočnice, plachta bílá s potiskem, l. d. 6, 15m, š. 
2, 43m, v. 2, 5m, pneu 80%, TZ., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
� Liaz 110. 031 s HR 3001
 STK, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � MAN 26. 403 valník s HR Hiab 105 za 
kabinou
  3osý, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 200 000 Kč
   � Praga V3S valník
  vojenský, bez SPZ, stav dobrý, okr. CV
 tel.: 777318298 dohodou

   � Avia 31 turbo

    
5 míst, turbo, servo, TK 2/2008., r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � IFA L 60 1218 4x2 P

    
koroze kabiny a korby, plně funkční, už. nosn. 6T, 
celk. hm. 12, 3t, l. d. 5, 25m, š. 2, 4m, TZ 40mm, 
pneu 40%, STK 4/2008., r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � IVECO ML 75 E12

    
provoz r. 99, ABS, 6-přev. , péra, tempomat, kienzel, 
nez. top. , naj. 211 tkm, už. nosn. 3, 3t, celk. hm. 
7, 5t, l. d. 7, 20m, š. 2, 50m, v. 2, 70m, spaní, 1 
lůžko, Al. bočnice, 12/07 nová palivová soustava, 
nové AKU, pneu př. 80%. zad. 30%., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Liaz 18. 23 PB s HR 3001

    
r.v. 1995, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
         � Scania 124/400 valník s HR Hiab 090
  r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 099 000 Kč
   � Tatra 815 valník
  r.v. 1987, stav v provozu, okr. TA
  tel.: 602270963  179 000 Kč
   � TATRA T2-148 HR TICO 1000

    
valník s hydraulickou rukou, HR TICO 1000, max. 
dosah 7m - 1400 kg, 2m - 5t, koroze kabiny, korby, 
plně funkční, už. nosn. 10, 2t, celk. hm. 22t, penu 
horší stav., r.v. 1982, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Renault Midlum valník 6. 50
  EURO 3, užitná hm. 3, 5t, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  579 000 Kč
   � Liaz valník 110 020
  po STK, r.v. 1988, stav dobrý, okr. A
  tel.: 602231448, 602655582  dohodou

   � Avia A75EL valník
  6, 50 x 2, 48m, spaní, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  155 000 Kč
   � Liaz 110. 031 valník s HR 3001
  nová STK, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  69 000 Kč
   � Iveco 170E277 valník
  7, 5m, užitečná hm. 10t, spací kabina, r.v. 1999, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč

   NA - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � DAF CF 85. 430 - 8x4 sklápěč S3

    
EURO 2, 430 PS, níz. kabina, 1 lůžko, klima, 
mot. brzda DEB, ocel. korba (AL bočnice), 
centr. mazání, přev. ZF 16, list. péra, bubn. 
brzdy, nové pneu, užit. hm. 19t, pohot. hm. 
13t, lož. dl. 5. 75m, nové pneu, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 887 000 Kč

    

 � MAN TGM 18. 240 BB 4x2

    
motor 240 k, Common-Rail, Euro 4 bez 
AdBlue, už. hm. 10. 800 kg, nástavba 
Technocar S3 rozměry 4, 5 x 2, 5 x 0, 6 m 
(cena vč. nástavby) IHNED K ODBĚRU, stav 
nový, okr. --
  tel.: 724233424  1 950 000 Kč

    

 � MAN 26. 363 sklápěč S3 (30m3, na 
obilí)

    
360 PS, mot. D 20 Commonrail, níz. kabina, 
1 lůžko, klima, převod ZF 16, tempomat, 
závěs pr. 40mm, zad. zved. náprava, měchy, 
chladnička, celk. hm. 26. 000kg, AL bočnice, 
lož. dl. 6. 5m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 1. 8m, 
okénko, rol. plachta, MOŽN. PRONÁJMU S 
NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2004, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 848 000 Kč

    

� Tatra 815 S3
 GO motoru, po opravě přední nápravy, 8x nové 
pneu. (možnost opravy: nová korba, GO kabiny, 
nové pneu, výměna olejů a filtrů, cena po opravě 1. 
200. 000, -Kč + DPH19%), r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � TATRA 815 S2 AGRO + vlek BSS 16. 
12
  auto STK do 10/08, mírná koroze vlek r. v. 1983, 
STK do 12/08 cena za soupravu, možno i samostat-
ně( 210 000, - + 50 000, - ), r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. KM
 tel.: 607 711 162 dohodou
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 � MERCEDES-BENZ 2640 ACTROS 
6x4 sklápěč S3

    
400 PS, níz. kabina, retardér, klima, tempo-
mat, korba DAUTEL (AL bočnice), závěs pr. 
50mm, ABS, uzáv. difer. , kot. brzdy, list. péra, 
nádrž 400l, el. okna, radio, celk. hm. 26t, 
užit. hm. 15t, lož. dl. 4. 8m, výš. bočnic 1. 
05m, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 597 000 Kč

    

 � IVECO 260 E 480 - 6x4 sklápěč S3

    
EURO 3, 480 PS, krát. kabina, ocel. korba 
MEILLER, man. převod ZF 16, tempomat, 
ABS, závěs pr. 50mm, list. péra, vpředu kot. 
, vzadu bubn. brzdy, nádrž 300l, slun. clona, 
rozvor 3. 2m+1. 4m, celk. hm. 26t, užit. hm. 
14t, lož. dl. 4. 8m, MOŽN. PRONÁJMU S 
NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 897 000 Kč

    

 � TATRA T815-2S3

    
Cena s DPH 708. 050, -Kč, r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
         � Dumper sklápěč BelAZ (7)548

    
typ 7548, váha 30t, nosnost 40 t, motor JaMZ., stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Tatra S-84 8x8 terno
  plná výbava, klima, ABS, nez. topení, el. vyhř. 
zrcátka, stav. volant, vzduch. sedadla, pneu 50%, TZ 
50mm. Cena s DPH 2. 623. 950, -Kč, r.v. 2003, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � IVECOm 6x4 S3

    
2ks, tvrzený hliník, vhodné na přepravu sypkých 
materiálů., r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou

   � PRAGA V3S-S3 HR-3001

    
PRAGA V3S jako třístraný sklápěč s hydraulickou 
rukou, plně funkční, nové STK, r. v. 1979. při rychlém 
jednání možná dohoda ceny., r.v. 1979, stav v 
provozu, okr. UO
  tel.: 608432794, 739572241  dohodou
   � TATRA T815 S3 6x6. 1

    
12-ti válec, 2x turbo, měchy, synchronizovaná pře-
vodovka, na pravé straně boční vrata na palety, naj. 
130tkm, r. 07 GO motoru naj. 30Tkm, nová korba, 
GO kabiny, hydrauliky, vzduchu, pneu balony 385/65 
22, 5 cca 60%, STK 1/2009. Cena s DPH 886. 550, 
-Kč, r.v. 1989, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
         � Tatra T815 MIX

    
autodomíchávač, motor 10-ti válec po GO, nástavba 
kontejnerová (lze přehodit valník, sklápěč), pásový 
přepravník typ BAKO roztažitelný o 3, 5m, objem 
7m3, celá nástavba vč. pásu na hydr. rychlospojky, 
po celkové SO. Cena s DPH 1. 547. 000, -Kč, r.v. 
1990, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Tatra T815-2 S3 6x6. 2

    
10-ti válec, bez turba, 4/08 dělané trysky, vstřik. 
čerpadlo, filtry, přetěsněné hlavy, manžety a čepy po 
výměně, po opravě brzd, nový nárazník, předělané 
chlazení, nové zadní čelo, TZ 50mm, pneu 50%, po 
STK., r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tatra 815 S3 - 6x6x. 2
  Stav velmi dobrý, stále servisovaná, pneu 50% mož-
nost přívěsu BSS 16-12 na nových balonech Cena: 
45000 Kč, r.v. 1985, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839, 325552265  290 000 Kč
   � Tatra 815 T2 SV3 - 6x6. 2
  velmi dobrý stav, vysoká korba, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839, 325552265  dohodou
   � Mercedes Benz Actros 3331+KÖGEL

    
třístranný sklápěč, naj. 190. 421km, poloautomat, 
prav. servis, vozidlo po opravě+ KÖGEL ZK18, r. 
v. 1997, tandemový vlek. Cena soupravy s DPH 
2. 320. 500, -Kč. Prodejné i zvlášť, auto 1. 600. 

000+dph, vlek 350. 000+dph., r.v. 2000, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � SCANIA T144 6x4+WELMEYER

    
třístranný sklápěč, 309kw, naj. 522. 935km, pěkný 
stav+ WELMEYER 3SK18/50TA, r. v. 2001. Cena 
s DPH 1. 680. 280, -Kč (na prodej i zvlášť auto 1. 
117. 000+dph, vlek 295. 000+dph), r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � LIAZ 150. 261

    
GO kabiny-nový lak, podvozek po opravě, agregáty 
po kontrole, nová korba l. d. 4m, š. 2, 2m, 1/08 nové 
brzdy, nová zadní péra, nový hydr. filtr, už. nosn. 8, 
6t, celk. hm. 17t, nové STK + EMI. Ilustrativní foto. 
Cena s DPH 470. 050, -Kč, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � LIAZ 150. 261

    
sklápěč s momentálně namontovanou kontejnerovou 
nástavbou, sklápěcí korba je k vozu v ceně, r.v. 
1987, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 602289451, 485130525  83 000 Kč
   � Praga V3S

    
třístranný sklápěč s hydraulickou rukou 3011. Nová 
korba, aku. STK, emise, závěs, po celkové oravě., 
stav po GO, okr. BN
  tel.: 606501166  dohodou
   � Renault Mascott 110. 60

    
sklápěč s hydraulickou rukou KRAAN FASSI F40. 22, 
naj. 149tkm. Cena s DPH 395. 000, -Kč, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� LIAZ 151. 261
 dobrý stav, motor 45000km po GO, nový mailer, TZ 
50čep, pneu 80%, STK 8-2008, přetypováno na 
18000kg., r.v. 1991, stav dobrý, okr. SY
 tel.: 777749665 150 000 Kč

   � MAN 35. 414 VFAK 8x8

    
třístranný sklápěč, ABS, naj. 211. 653km, el. výbava, 
MEILLER korba 14, 3m3, tempomat, centrální 
mazání, vyhř. sedadla. Cena s DPH 2. 284. 800, -Kč, 
r.v. 2002, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � LIAZ 151. 261 4x4

    
třístranný sklápěč, s předním náhonem, slušná 
korba, kabina mírná koroza, plně funkční, TZ 40mm, 
pneu 30%. Cena s DPH 224. 910, -Kč, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � LIAZ 151. 261

    
Závěs RINGFEDER 50, Celk. hm. přívěsu 24t, celk. 
hm. soupravy 41t, nezávislé teplo. vzduš. topení VE-
BASTO, nové aku, nová korba - bočnice horší, pneu 
horší, STK do 12/2008., r.v. 1989, stav dobrý, okr. --
  tel.: 380313325, 602486364  dohodou
   � LIAZ 151, 261 třístranný sklápěč
  Nová kabina, tecnický stav dobrý, barva šedá, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � T 815 S3 T2
  rok výroby 1990, STK do 3/09, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Avia 31 S3

    
1 majitel, TK 5/2008, tažné, 5kvalt, vzduch. brzda, 
bez serva + turba., r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  122 000 Kč
   � BelAZ 7540 A dumper

    
4ks! nosnost 30 t / 15 m3 - pěkná korba, motor 
309 kW 420 HP V-12 diesel JaMZ-240, 3-stupňová 
hydro-mechanická převodovka, rychlost Max. 55 
km/h, délka 7. 25 m, výška 3. 42 m, šířka 3. 48 m, 
nádrž 415 l. Cena dohodou, doprava možná., r.v. 
1982, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
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   � MAN 35. 414 VFAK 8x6

    
jednostranný sklápěč S1, naj. 272 tkm. Cena s DPH 
2. 380. 000, -Kč, r.v. 2002, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � MAN TGA 35. 410 35. 414 VFK 8x6

    
EUR3, třístranný sklápěč S3, naj. 270 tkm. Cena s 
DPH 2. 439. 500, -Kč, r.v. 2002, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � MAN 33. 403 sklápěč
  6x6, hydr. pérování, r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 399 000 Kč
   � MAN 19. 414 S3
  obsah korby 20m3, ALU bočnice, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  699 000 Kč
   � Mercedes 1835 S3 4x4
  r.v. 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 199 000 Kč
   � SCANIA 8x4 S1
  typ P 380CB8x4 ENZ, korba - vana,, r.v. 2005, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Iveco Eurotrakker S3 6x6

    
slušný stav. Pokračování leasingu: odstupné 202. 
000 vč. DPH, 59x 19. 255, -Kč, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � IVECO ML 75 E 14 R třístranný 
sklápěč
  nosnost 4t, hydraulická ruka HIAB 035-1, 1, 4m/2, 
5t - 9, 3m/0, 3t, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � IVECO EUROCARGO ML 75E13

    
sklápěč, do provozu 4/2007, koupeno v ČR, cena 
920. 000, - Kč (10ti% akontace), r.v. 2007, stav 
nový, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  dohodou
   � Iveco MP 440 E38T

    
380 koní, ABS, měchy, vysoká korba s plachtou, 
16-ti st. přev. , nezávislé topení, uzávěrka diferenci-
álu, stř. okno, majáky, spaní, 2 lůžka, už. n. 11, 6t, 
celk. hm 18t, může tahat 3-osý vlek už. nosn 18t, 

el. okna, vyhř. zrc. , nové TZ 50mm, pneu 50%., r.v. 
1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Multicar M25 S3

    
třístranný sklápěč, ř. p. B, vozidlo po kompletní GO, 
nová kabina, spodek opískovaný, nové brzdy, motor 
nový v záruce naj. 15Km, nová elektroinstalace, nová 
péra, nové pneu, nová STK + EMI. Cena s DPH 380. 
800, -Kč, r.v. 1984, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Š 706 4x4 S3

    
TK, výborná korba., r.v. 1985, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � LIAZ 150. 261

    
kienzel, r. 2007 oprava převodovky, r. 2006 oprava 
motoru-rozvody, už. nosn. 8, 6t, celk. hm. 17t, l. d. 
4m, š. 2, 2m, TZ 50mm, pneu 50%, STK 3/2008., 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � LIAZ 151. 261 4x4

    
naj. 167 tkm, pneu 70%, STK 4/2008. Cena s DPH 
226. 100, -Kč, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou

   � Iveco 120 E 18 S3

    
tector, váha 12 t, EUR 3, 1 majitel (autoškola! ), ABS, 
ASR, retardér, nosn. 6 t, EuroCargo, tempomat, imo-
bilizer, radio Blaupunkt, šíbr. , el. zrcátka vyhřívaná., 
r.v. 2002, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Magma sklápěč s HR
  motor Favorit benzin, r.v. 1995, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  135 000 Kč
   � ŠKODA 706 MTSP 24 4x4

    
plně funkční. Cena s DPH 86. 870, -Kč, r.v. 1985, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Praga V3S S3

    
váha 10. 5 t, TK 1/2009, nosnost 4. 8 t., r.v. 1982, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � LIAZ 151. 261 HR 3001 4x4

    
třístranný sklápěč s předním náhonem, motor 
Intercoler, vynikajicí stav. Cena s DPH 416. 500, -Kč, 
r.v. 1989, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � LIAZ 150. 261

    
třístranný sklápěč, po výměně náplní, perfektní stav. 
Cena s DPH 166. 600, -Kč, r.v. 1992, stav výborný, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Liaz 150 261 S3

    
r.v. 1990, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  130 000 Kč
   � Liaz 151. 261 4x4 S3

    
dobrý motor + kabina + korba, TK 8/2008., r.v. 
1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Liaz 18. 33 S3

    
r. v. 1995, ABS, ASR, TK 8/2008. EUR 2, r.v. 1995, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Liaz 150. 261 S3 + HR
  střední oprava HR 3000, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Liaz 18. 29SB sklápěč
  EURO 2, r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � Praga V3S M6 sklápěč + HR 3001
  motor Avia, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � SCANIA 8x4 S3
  typ P 124 CB8x4 HZ, r.v. 2000, stav výborný, okr. 
KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Liaz 151. 261 S3

    
po přestavbě v r. 2005 na podvozek z tahače 110. 
573 MAXI, pérování, měchy, korba zaplachtovaná, 
vhodná pro přepravu obilovin, písku a pod. , pneu 
305/70R22, 5 stav 60%, závěs 50mm čep, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. JE
  tel.: 731154270,731154271, 
584440404,584440575  dohodou
   � Liaz 150. 261 S3
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 732286638, 318586171  136 000 Kč

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:
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   � Liaz 18. 33 SA S3
  4x4, r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  750 000 Kč
   � TATRA 815 S3 E4-LUX, 230S 25/341

    
nové vozidlo, výkon 325 kw, kombinované pérování, 
měchy, péra, už. nosn. 16t. Cena s DPH 3. 396. 
260, -Kč, r.v. 2008, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  2 854 000 Kč
   � Tatra T 815 - T2, S3
  6 ks, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439, 556300249  dohodou
   � Tatra T 815 S3
  ve velmi slušném stavu, výborná korba, kabina po 
laku, motor a převod. po GO 50. 000 km, přední 
50-60%, zadní 80%, závěs 50 Rockinger, nezáv. 
topení EBERS, radio, r.v. 1983, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 603730123  dohodou
   � TATRA T815-S1 8X8 EUR2

    
eur2, první majitel, výkon motoru 255kW, nosnost 
16, 5t, pneu dvojmontáž, 6-ti stup. sestupová převo-
dovka, přední 40%, zadní 40%, STK 1/2009. Cena s 
DPH 1. 547. 000, -Kč, r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
         � TATRA 815 S3 T2

    
GO kab. , korba nová S3, motor GO 1 rok záruka, 
GO přev. záruka, brzdy po kompletní repasi, GO 
vzduchu, elektriky, pneu př. nové, zad. 100% protek-
tor, nové TZ, po STK. Cena s STK 1. 166. 200, -Kč /
možnost dodání motoru s turbodmychadlem, cena 
1. 150. 000+dph/, r.v. 1991, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Tatra 815 S3

    
r. v. 1986, r.v. 1986, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 605248048, 581706340  dohodou
   � Tatra T815 S3 6x6. 1

    
10-ti válec, bez turba, po SO motoru 11/07 naj. 
300km, nový majler, spojka, startér, setrvák, svislák, 
už. nosn. 10, 7t, celk. hm. 22t, l. d. 4, 3m, š. 2, 3m, 
TZ 40mm, pneu 50%, STK 2/2009., r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � TATRA 815 S1

    
10-ti válec, nové obložení, bubny, nový majler + 
zadní otoč, vzduch po GO, nové filtry, kard- kříže, 
nové AKU, nová elektroinst. + světla, nový výfuk, 
kab. po GO, motor po GO v Kopřivnici naj. 100 tkm, 
bez kšiltu dodáme. Cena s DPH 940. 100, -Kč, r.v. 
1988, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Tatra T 815 T2 S3

    
motor po GO, nápr. po GO, nová korba, kabina SO, 
přední pneu Michelin nové, zad. pneu 90%, ostatní 
agregáty, elektrika, vzduch, sestup, převodovka-
revize, záruka na moto 1 rok nebo ujetí 25 tkm, na 
ostatní 3 měsíceCena s DPH 1. 249. 500, -Kč., r.v. 
1993, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Tatra 815 S1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  170 000 Kč
   � Tatra 815 S3 T2

    
přetěsněné agregáty. Cena s DPH 666. 400, -Kč, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  560 000 Kč
   � TATRA JAMAL SK4

    
1. majitel, vyměněný motor 300kw, naj. 138tkm, 
velmi pěkný stav, pneu 50-60-80%. Cena: 1. 950. 
000 + DPH19%, r.v. 2001, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602/533868  dohodou
   � TATRA 815 8x8 S3

    
výbava: dig. klima, EURO 3, dig. tachograf, nez. 
topení, autorádio s MP3, sklopný volant, vysílačka, 
přídavné světlomety, automatické otevírání lévé části 
korby, závěs 50mm, ABS, servis. knížka, prav. servis, 
8x nové pneu, 4x pneu 30%. Pokrač. leas., r.v. 2006, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
� Tatra 815-2/S3
 posilovač převodovky, r.v. 1992, stav dobrý, okr. HB
 tel.: 603243344 590 000 Kč

   � TATRA T815 S84

    
provoz 2006, výkon 300 kw, centrální mazání klima-
tizace, zvedací volant, naj. 56 tkm, hranatá korba 
16m3. Cena s DPH 3. 022. 600, -Kč, r.v. 2005, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  2 490 000 Kč
   � T 815 8x8 S1
  V provozu od 5/96, motor 12 V atm. ,ABS, GO mo-
toru a kabiny, balony,, r.v. 1994, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Tatra 815 S3 T2

    
přetěsněné agregáty. Cena s DPH 785. 400, -Kč, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  660 000 Kč
   � TATRA T815 S3 TERNO

    
EUR3, ABS, 6. ti převod. , vyhř. zrc. , klima, závěs 
50 Ringfeder, 2. majitel, naj. 130 tkm, 300 kw, nové 
pneu, korba HARDOX 13m3, už. nosn. 15t na silnici, 
STK 11/2008. Cena s DPH 2. 737. 000, -Kč, r.v. 
2004, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Tatra 815 T2 S1
  vysoká korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  375 000 Kč
   � Tatra 815 S1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  270 000 Kč
   � TATRA JAMAL

    
Cena s DPH 2. 070. 600, -Kč, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602/533868  dohodou
   � TATRA 815 S3 6x6

    
plná výbava, klima, k odběru koncem 3/2008. 
Ilustrační foto. Cena 99000 EUR., r.v. 2008, stav 
nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� Tatra 148 S3 na náhradní díly - ne-
kompletní
 SPZ v depozitu, stav na ND, okr. CR
 tel.: 608184189, 608184189 50 000 Kč

   � Tatra 815 S3 6x6

    
10-válec, GO kabiny, diferenciálu před 2 r. , GO 
přev. před 3 r. , nové obložení, samočinný závěs 50, 
podvozek perfektní stav, pneu př. 40%, zad. 90%, 
STK 4/2008., r.v. 1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tatra 815 S3 T2

    
slušný stav. Cena s DPH 547. 000, -Kč., r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  460 000 Kč
         � Tatra 815 S3
  r.v. 1987, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   � Tatra 815 S1 s HR na kovošrot
  vozidlo přestavěno z uloženky, hydraulická ruka s 
rotátorem KENNIS 11. 000, - (4m/2, 5t - 5, 3m/1, 
9t), y r. 1995, revize HR, pěkné pneu, r.v. 1988, stav 
výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  320 000 Kč
   � LIAZ 150. 261 skl.
  po STK, r.v. 1990, stav dobrý, okr. RO
  tel.: 602444195  150 000 Kč
   � Tatra T 815-2 S3

    
10 válec, nová STK, 2005 GO motoru a převodovky, 
2008 nové brzdy, r.v. 1990, stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  430 000 Kč
   � Avia 30 sklápěč
  STK 1/2009, 4 rychlostní řazení na podlaze, 4 
svíčkový motor, GO převodovky 2007, vyšší bočnice, 
zadní okénko, foto možno zaslat e-mailem, r.v. 1980, 
stav dobrý, okr. PB
  tel.: 606466750  40 000 Kč
   � Liaz 150. 261
  po celkové střední opravě, nové bočnice na korbě, 
r.v. 1990, stav výborný, okr. --
  tel.: 604233122, 604233122  dohodou
   � Škoda 706 MTS 24
  SPZ depozit, jeden řidič, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. OP
  tel.: 602705913  dohodou
   � MAN 26. 272 S3 sklápěč
  pohon 6x4, nástavba Meiler, r.v. 1994, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  825 000 Kč
   � Magma sklápěč S3
  motor Favorit benzín, r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč
   � Souprava Liaz 150. 261 S3 + přívěs 
BSS 16. 22
  třístranný sklápěč, nová zesílená vysoká korba, vozilo 
obilí, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Magma sklápěč s HR
  nosnost 2000kg, hydraulická ruka (3m/300kg - 1, 
1m/950kg), motor Favorit, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   NA - SKŘÍŇOVÉ

  NABÍDKA

  � RENAULT MIDLUM

    
211kw, celk. hm. 8, 5t, už. n. 3t, el. čelo D Holandia, 
naj. 211. 743km, l. d. 5, 24m, š. 2, 4m, v. 2, 4m. 
Cena s DPH 565. 250, -Kč, r.v. 2001, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Mercedes Benz 709 D

    
objem skříně 19, 31m3, l. d. 4, 89m, š. 2, 9m, už. 
n. 2, 2t, celk. hm. 6t, pneu př. 40%, zad. 80%., r.v. 
1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AVIA A75-EL

    
boční a zadní dveře, l. d. 6, 40m, š. 2, 50m, v. 2, 
20m, už. nosn. 2, 8t, celk. hm. 7, 5t, pneu př. 30%, 
zad. 70%, STK 12/2008., r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia A60L skříň
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  115 000 Kč
   � AVIA A 31T-L

    
skříň SPEB, 1. majitel, turbo, servo, 5-ti rychl. , 2x 
boční dveře, kompletní oprava r. 2007-brzdy, přetěs-
něný motor, oprava skříně, elektriky, kinzel, už. nosn. 
2, 6t, celk. hm. 6t, l. d. 5m, š. 2, 1m, pneu 50%, 
STK 3/2008., r.v. 1996, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AVIA A 31T-N

    
izoterm s chladicím agregátem Carrier, už. n. 2, 5t, 
celk. hm. 6t, objem 15, 74m3, l. d. 4, 3m, š. 2m. 
Cena s DPH 37. 842, -Kč, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � AVIA 31. 1 N

    
5-ti rychlostní, řazení na podlaze, 4 žhavící svíčky, 
střešní spojler, pneu př. 30%, zad. 50%, už. nosnost 
1. 55 t, celková nosnost 5, 3 t, l. d. 4, 35m, š. 2, 
10m, v. 1, 90m, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia A31 pojízdná dílna
  po GO v r. 1998, r.v. 1980, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Avia 31 skříň
  stav v provozu, okr. CR
  tel.: 603735373, 469666557  dohodou
   � Avia A31 turbo, chladící vůz
  chladící zařízení Thermoking corporation V250 
EVAPC z r. 1995, ložná plocha 4x2, 2 m, r.v. 1993, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Avia 31 T-N skříň - izoterm

    
chlazení Carrier, nez. topení Trumatic, spací nást. , 
taž. zař., r.v. 1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Avia A 31 chladící vůz
  chladící zařízení Frigero z r. 1995, ložná plocha 4x2, 
2 m, r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  29 000 Kč
   � Avia A30 N SD - pojízdná dílna
  po kompletní GO v r. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Avia-A 20 Furgon
  stav dobrý, okr. CK
  tel.: 724285846, 724285846  dohodou
   � DAF FA 150 BO8

    
výbava ADR, r. 2006 GO motoru naj. 60tkm, nová 
spojka, nové uložení pér, nezávislé topení, kienzel, 1 
lůžko, už. nosn. 3, 4t, celk. hm. 7, 5t, l. d. 5, 95m, 
š. 2, 49m, pneu 50%, STK 10/2008., r.v. 1998, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Mercedes Atego
  skříň sčelem, havarované, r.v. 1999, stav nutná 
oprava, okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč
   � Praga V3S skříň
  agregát, TP, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 777568838, 777750813  45 000 Kč
   � Iveco 35S11B
  po celkové opravě, TP do r. 2010, vhodná na palety, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. HK
  tel.: 495214575  dohodou
   � RENAULT S 180. 09
  129kW, bílý, STK a Emise do 01/2009, izotermická 
skříň, chlazení Carrier, VIS se 2 kolejemi, užitečná 
hm. 5130kg, el. okna, vzduchová sedačka, pravidel-
ný servis, pneu Bridestone + protektory, GO chladící-
ho agregátu u fi. Carrier, po vím. oleje a filtru, LEVNĚ 
- DOHODA JISTÁ, r.v. 1995, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 602453591  dohodou
   � NISSAN ATLEON TK - 140. 75/3
  skříňová nástavba, 100kW, 3989cm3, bílý, STK a 
Emise do 10/2008, užitečná hm. 3670kg, celková 
hm. 7500kg, ložná plocha 4, 9 x 2, 3m, el. okna, 
vzduchová sedačka, pravidelný servis ve značkovém 
servisu Nissam, po ocejchování tachografu, LEVNĚ - 
DOHODA JISTÁ, r.v. 2001, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 602453591  dohodou

   � AVIA 31 T-N Intercooler
  izotermická skříň, chlazení Carrier, 76kW, červená, 
VIS se 3 kolejemi, tachograf, pravidelný servis, po 
GO brzdového systému, nový snímač tachografu, 
nové autobaterie, svíčky, tlumiče, kulové čepy, vše 
plně funkční, LEVNĚ - DOHODA JISTÁ, r.v. 1995, 
stav dobrý, okr. CR
  tel.: 602453591  dohodou

   NA - AUTOJEŘÁB

  NABÍDKA

  � Autojeřáb T 815 AD 28

    
STK + revize, na perech, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb T 815 AD 20

    
STK + revize, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Terex Demag AC 55

    
NOVÉ VOZIDLO, autojeřáb, k dodání 7/08, nosnost 
55t. Cena 582. 000 EUR + DPH19%, r.v. 2008, stav 
nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Terex Demag AC 35

    
NOVÉ VOZIDLO, autojeřáb, k dodání 4/08, nosnost 
35t. Cena 390. 000 EUR + DPH19%, r.v. 2008, stav 
nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Tatra 148 AD 20
  autojeřáb, perfektní stav. Cena s DPH 1. 606. 500, 
-Kč, r.v. 1986, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Autojeřáb Tatra 815 AD 28
  STK, revize, posouzení stavu, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. MO
  tel.: 777735801  dohodou
   � Autojeřáb T 148 AD 20
  STK + revize, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
   � Autojeřáb T 148 AD 160
  STK + revize, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
   � Autojeřáb P V3S AD 080
  STK + revize, nástavec, stav výborný, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
   � Autojeřáb AD 08 PV 3S, vojenský 
podvozek
  nástravba po celkové kontrole a opravě, revize, STK, 
lak, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777228236, 775315141, 485107678  290 000 

Kč
   � Zprostředkování dovozu a přihlášení 
autojeřábů
  35-400t, stav bez stavu, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
   � Autojeřáb AD 28 T 815
  STK, revize, r.v. 1984, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou
   � Autojeřáb AD 160 T 148
  STK, revize, r.v. 1977, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou
   � Autojeřáb AD 20 T148
  STK, revize, r.v. 1981, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou
   � GROVE GMK 2035
  STK, revize, r.v. 2002, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724030705, 271720020  dohodou
   � Autojeřáb PV3S AD 080
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 602774043  dohodou
   � Autojeřáb PRAGA V3S AD 080
  STK do 14. 3. 2009, r.v. 1975, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 724077104  dohodou
   � Autojeřáb Praga V3S AD 80
  přetěsněno, po celkové opravě, revize, krákorec, 
hydraulické opěrné nohy, r.v. 1989, stav výborný, 
okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Autojeřáb Tatra 148 AD 16
  GO v r. 1984, krákorec, r.v. 1974, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Autojeřáb T 815 AD 28
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb Liaz AD 14
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb P V3S AD 080
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb Tatra AD 160
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 777290856  dohodou
   � Autojeřáb AD 20, AD 28
  tel.: 603243344, 603243344  dohodou

   NA - MONT.PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Avia montážní plošina MP 13

    
stav dobrý, okr. --
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

    

 � Plošina Avia 31, 1K Inreka FA 1407

    
Dosah 14m., r.v. 1993, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  330 000 Kč
   � Daewo - Avia D75 MP16 montážní 
plošina
  euro 3, r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  1 155 000 Kč
   � Avia A31 MP 16
  Polská nástavba Kosalin - 3 ramena, elektropohon, 
po celkové opravě, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603501726, 581616206  dohodou
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   � Avia A31TL montážní plošina MP16
  double kabina, po střední opravě, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � Avia A30 montzážní plošina MP 13
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč
   � Montážní plošina UPRIGHT LX 50

    
Nůžková pracovní plošina typ: UpRIGHT LX 50 4x4 
DIESEL, r. v. 2000, hydraulické podpěry, pracovní 
výška 17, 5 m, rozměr koše 4 x 1, 8 m ( lze roztáh-
nout na 6 x 1, 8 m ), málo používaná, v super stavu, 
k odběru ihned., r.v. 2000, stav výborný, okr. BM
  tel.: 608755558  dohodou
   � Montážní plošina 27 Tatra 148

    
PVP 27 SUB, váha 21 t, stav velmi dobrý. revize i 
TK, r.v. 1974, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

   � Tatra 815 MP mont. plošina VCELA
  nást. výr. Itálie, 6x6, výš. 40m, měchy, balony, málo 
použ., r.v. 1989, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  2 300 000 Kč
   � Tatra 148 MP 27. 1 mont. plošina
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  400 000 Kč
   � Montážní plošina Nissan Cabstar

    
teleskop, prac. výška 17m, boční dosah 9m, 
kategorie N1 do 3, 5t, po revizi, r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  760 000 Kč
   � Montážní plošina Liaz MP 22
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  990 000 Kč
   � Nissan Cabstar - montážní výsuvná 
plošina

    
pracovní dosah 18m, boční dosah 12m, elektropo-
hon 220 V, nové gumy, kategorie N1 do 3, 5 t, po 
reviz, r.v. 2002, stav výborný, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  930 000 Kč
   � Hydraulická montážní plošina Böcker 
MP 27
  elektropohon 220V, vlastní pojezd, výška zdvihu 
27m, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � Haulotte nůžková plošina

    
1x12, 1x15m SDX, diesel, 4x4, r. v. 2002, nostnost 
700kg, 4x podpěry, nové náplně a filtry, 100% stav, 
servis v ČR,, r.v. 2002, stav výborný, okr. KT
  tel.: 603281240  dohodou
   � Montážní plošina Nissan MP16
  STK, revize, r.v. 1997, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou
   � Montážní plošina MP 27 T 148
  pneu 100%, motor po GO, leasing možný, stav 
výborný, okr. LI
  tel.: 777228236, 775315141, 485107678
  420 000 Kč
   � Nissan CABSTAR skládací plošina

    
kategorie N1 do 3, 5t, po revizi, prac. výška 18m, 
boční dosah 9m, r.v. 2006, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  1 060 000 Kč
   � NISSAN CABSTAR výsuvná plošina

    
kategorie N1 do 3, 5t, po revizi, prac. výška 19m, 
boční dosah 9m, r.v. 2000, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  790 000 Kč
   � Nissan CABSTAR skládací plošina

    
kategorie N1 do 3, 5t, po revizi, prac. výška 16m, 
boční dosah 8m, r.v. 2001, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 602441658, 602441658  760 000 Kč

   NA - NOSIČ KONTEJNERŮ

  NABÍDKA

  � MAN 19. 414 nosič kontejnerů - 
řetězový

    
410 PS, nízká kabina, 1 lůžko, nást. HÜFFER-
MANN, převod. ZF 16, centr. mazání, nez. 
topení, tempomat, hydraulika, bubn. brzdy, 
ABS, list. péra, závěs pr. 40mm, slun. clona, 
celk. hm. 18t, užit. hm. 7. 9t, pohot. hm. 10. 
1t, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 097 000 Kč

    

 � MAN TGA 26. 460 - 6x2 BDF (vč. 
valník. nástavby)

    
460 PS, kabina LX, 2 lůžka, klima, automa. , 
uzáv. difer. , spod. závěs, el. okna, el. zrcátka, 
chladnička, Hydraul. čelo (nosn. 2t), celk. hm. 
25. 7t, užit. hm. 17. 1 t, val. nástavba (plachta, 
shrn. boky, rozm. 7. 65x2. 46x2. 63m), EURO 
3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, 
r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  947 000 Kč

    

 � LIAZ 151. 261 4x4 RN 8012

    
řetězový nosič kontejnerů, bez kontejneru, plně 
funkční, TZ 40mm, pneu 70%. Cena s DPH 255. 
850, -Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � TATRA 148 NK

    
nosič kontejnerů, plně funkční. Cena s DPH 119. 
000, -Kč, r.v. 1982, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � LIAZ 151. 261 4x4

    
s kontejnerovou nástavbou NR8012, SPZ v depozitu, 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 602289451, 485130525  125 000 Kč
   � LIAZ 111. 800 JNK, nosič kontejnerů 
hákový
  GO 2005, velmi dobrý stav, nástavba Okřínek, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � AVIA A31. 1PKJNK
  Kontejnerová, Novosedly, nástavba sypač Simed, 
nová kabina 2007, GO2003, stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � SCANIA 470 R124 nosič kontejnerů
  Retarder, ABS, užitečná hmotnost 13850kg, r.v. 
2001, stav výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  1 290 000 Kč
   � Avia 31 T NK Okřínek
  střední oprava, r.v. 1995, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Avia A31- lanový nosič kontejnerů
  5 rychlostních stupňů, nosnost 3t, 1 ks kontejneru, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  69 000 Kč
   � Iveco 35. 08 hákový nosič kontejneru
  nosnost 3t, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  420 000 Kč
   � Mercedes 1722 řeťezový nosič 
kontejneru
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  245 000 Kč

   � SCANIA 400 P124GB6X2NZ

    
ABS, RETARDER., r.v. 2000, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  1 290 000 Kč
   � ŠKODA 706 MTSP 27 NK

    
lanový nosič kontejnerů, bez kontejneru, s předním 
náhonem, nová lamela, přítl. talíř, plně funkční, pneu 
50%, STK 3/2008, r.v. 1987, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Praga V3S M6 hákový nosič kontejne-
ru s HR 3001
  motor Avia turbo, servo, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  435 000 Kč
   � LIAZ 111. 800 NK Okřínek
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Liaz 150. 261 Hákový nosič kontejnerů
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Liaz 151. 261 hákový Nk
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Tatra 815 spec. NK
  10V, plně funkční, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč
   � TATRA 815 6x6 TKHN kovošrot

    
nosič kontejnerů s hydr. nakladačem, HR na 
kovošrot, ze sedačkou, drapák, bez kontejneru, na 
pérech, už. nosn. 8, 4t, celk. hm. 23, 4t, pneu 30%, 
STK 4/2008. Cena s DPH 368. 900, -Kč, r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Tatra T815 NK spodní systém
  r.v. 1987, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  205 000 Kč
   � TATRA 815 6x6 TKHN kovošrot

    
nosič kontejnerů s hydr. nakladačem, HR na 
kovošrot, ze sedačkou, drapák, bez kontejneru, na 
pérech, už. nosn. 8, 4t, celk. hm. 23, 4t, pneu př. 
60%, zad. 40%, STK 4/2008. Cena s DPH 368. 900, 
-Kč, r.v. 1984, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Nosič kontejnerů DAF FA45 s HR
  platná STK, r.v. 1999, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou
� Mercedes Vário - nástavba hákový 
kontejner Okřínek
 nosnost 3, 9t, r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  410 000 Kč
   � Liaz 18. 29 hákový nosič kontejneru
  ABS, r.v. 1994, stav výborný, okr. JN
 tel.: 606830045 330 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   � LIAZ 4x4 nosič kontejnerů + HR 3001

    
+ vana (orevírací vrata) + valník a náhradní díly, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou
         � Liaz 250. 270 hákový nosič + HR 8000
  r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč

   NA - ODVOZ DŘEVA

  NABÍDKA

  � Odvoz. souprava MAN s HR Loglift a 
přívěsem SVAN

    
na zádi HR LOGLIFT 105 ZT dabl, 3-osý přívěs 
SVAN, délka ložné plochy 7, 5 m, stav výborný, 
okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � OS T 815 EUR1 s HR Ostroj 185 NZ na 
odvoz dříví

    
T 815 r. v. 96, GO motoru v 07, balony, měchy, ABS, 
nástavba AGAMA. HR má revizi, r. v. 04, chlazení 
olejem s čidlem. Přívěs balony a pera, přední pneu 
nové. Cena 1, 5 mil Kč+DPH., r.v. 1996, stav 
výborný, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Odvoz. soupr. VOLVO 6x4 s HR Ostroj 
185 a 3-osý přívěs

    
r. v. 2002, najeto 595 tis. km, HR Ostroj 185 NT + 
návěs SCHWARZMÜLLER 3-osý, pneu 60%, cena 
k jednání 2, 63 mil. Kč., r.v. 2002, stav výborný, 
okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Liaz - lesovůz
  klec, GO motoru, pneu 90%, nová STK, nejsem 
plátce DPH., r.v. 1994, stav dobrý, okr. --
  tel.: 723528787  dohodou
   � Odvoz souprava s HR V-kran, klecí a 
přívěsem
  Tatra 815 T2, motor 12-ti válec s hydraulickou rukou 
V-Kran 11. 80 Z (rok výroby 1995) a přívěsem DAV 
15 a klecí 9 m, 12 párů klanic. Motor byl v 2004 
generálkovaný a přívěs v r. 2006. STK v 1/08. Dám 
náhr. díly protektory., r.v. 1991, stav nový, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Liaz 151 nosič kontejnerů
  Liaz 151 nosič kontejnerů, přední náhon, z. pneu 
90% a 6 ks kontejnerů., r.v. 1989, stav dobrý, okr. 
OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Odvozní souprava Scania s HR a 
přívěsem
  Scania EUR 2 s HR Loglift 165 Z a návěsem Lemex 
3-osý a hydraulicky posuvnými klanicemi, motor 
6x4., r.v. 1998, stav dobrý, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou

   � T 815 EUR 1 + HR Jons 100 Titan + 
DAV12

    
Tatra 815 EUR 1 + hydraulickou rukou Jons 100 
Titan, 8-mi válec TURBO, 6-ti kvalt. Přívěs DAV 12., 
r.v. 1994, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  700 000 Kč
   � T 815 A s HR Jons. 90Z a DAV 12

    
odvozní souprava T 815 s hydr. rukou Jonsered 90 
Z a přívěsem DAV 12, auto je bourané. Prodám i 
zvlášť auto nebo hydr. ruku a nebo přívěs., stav v 
provozu, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou
   � Tatra 815 na krátké dřevo + HR Hiab 
90
  motor T2, 12V, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered 90Z
  motor 10 V, možno přikoupit: jednoosé oplenové 
přívěsy MV7-018, r. v. 1992 za 25. 000, - Kč + DPH, 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Odvozní souprava
  Koupím OS T 815 s HR EUR 1, 2, Liaz 111. 800. Je 
možná i výměna za jiný lesní stroj např. LKT 80-81T, 
UKT s nástavbou.
  tel.: 602776126  dohodou

   NA - CISTERNY

  NABÍDKA

  � LIAZ 111 CAK
  R. v. 93, 8m3, čerpadlo SIGMA 70/300 s novými pís-
ty, nové baterie, přídavné topení v nástavbě pro zimní 
provoz, budka pro tři osoby, 80m hadice velké, 60m 
malé hadice, příprava na kropící lištu, sada trysek, 
tlakové pistole (malá a velká), technická, vynikající 
stav, bez koroze, r.v. 1993, stav výborný, okr. LT
  tel.: 602494235  dohodou
   � ŠKODA 706 RTHP

    
hasičská cisterna, velmi udržovaná, pro 8 osob, 
plně funkční, uzávěrky nápravové a mezinápravové, 
motor ve výborném stavu, karoserie bez koroze, 
garážovaná, čerpadlo sací i výtlačně, nádrž na vodu 
3, 5m3., r.v. 1975, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Avia A 31 K cist. na PHM
  ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  80 000 Kč
   � Avia cisterna
  obsah nádrže 2900l, s přestavbou na ADR, stav 
dobrý, okr. CK
  tel.: 724285846, 724285846  dohodou
   � Tatra 815 cist. na PHM
  ADR 3, nástavba CM 14, 14 m3, 2 komory, stáčecí 
zař. HAAR, vývěva, r.v. 1999, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  pneu 70%,, r.v. 1990, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  370 000 Kč
   � Tatra 815 cisterna
  na naftu 16. 000 l, nová nástavba 1997, ADR, r.v. 
1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  350 000 Kč

   � Tatra 815 CAS 11
  možnost leasingu, r.v. 1990, stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  dohodou
   � Kropice Š 706 RTH AKV

    
GO 1996, TK 11/2008., r.v. 1978, stav dobrý, okr. 
TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Praga V3S M2 - čistící kanalizační 
vozidlo výr. JOHUR

    
nádrž 5 m3, vysokotl. čerpadlo Pratissoli KL 45, 
tlak 140 bar, 150 l/min. , hydraul. navíjení vysokotl. 
hadice, r.v. 1990, stav v provozu, okr. --
  tel.: 604714815  dohodou
   � Liaz 110. 850 CAK-8 vysokotlaký 
čistič kanalizací
  nádrž 8 m3, tlak 250bar, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Speciální automobil - cisternová 
stříkačka ASC 25-RTH
  typ Š 706 RTHP, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  75 000 Kč
   � Cisterna na přepravu cementu
  ABS, péra, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Škoda 706 RT kropící vůz
  spodní kropení, vodní dělo, vývěva, 8m3, STK, 
pěkné pneu, r.v. 1980, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč
   � Cisterna 3, 5 - PV3S
  používaná vápenkou na vývoz hydrátu, SPZ v depo-
zitu, pojízdná, r.v. 1980, stav v provozu, okr. HO
  tel.: 777740107  dohodou

   NA - MIX, DOMÍCHÁVAČ,...

  NABÍDKA

  � IVECO TRAKKER 350 - 8x4 MIX

    
350 PS, nást. LIEBHERR HTM 904 (9m3), 
retardér, klima, automat. převod. , tempomat, 
ABS, list. péra, vpředu kot. brzdy, el. okna, 
el. zrcátka, výfuk za kabinou, radio+CD, celk. 
km. 32t, užit. hm. 17. 97t, pohot. hm. 14. 
03t, EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2005, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 898 000 Kč

    

� Tatra 815 MIX T2

   
autodomíchávač, výborný stav, pneu 60%. Cena 
345. 100, -Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
 tel.: 596964159, 602533868 dohodou

 � IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX (12m)

    
440 PS, nást. CIFA SRY 1300 - 12m3 (vlast. 
motor), klima, tempomat, ABS, list. péra, 
převod. ZF 16, uzáv. difer. , slun. clona, el. 
okna, el. zrcátka, radio, nádrž 300l, 2x maják, 
vnitř. i vnější ovlád. bubnu, celk. hm. 32t, užit. 
hm. 16. 42t, EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 991 000 Kč

    

 � IVECO P 340 E 35 - 8x4 MIX (10m3)

    
EUROTRAKKER, 8x4, 350 PS, nást. FRUME-
CAR/STETTER - 10m3, tempomat, ABS, list. 
péra, bubn. brzdy, uzáv. difer. , převod. ZF, 
nádrž 300l, slun. clona, el. okna, vyhř. zrcátka, 
radio, celk. hm. 32t, užit. hm. 18t, pohot. hm. 
14t, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 499 000 Kč

    

       � Tatra 815 8x8 MIX
  2 ks, naj. 30 tkm, MIX na beton. Cena s DPH 4. 165. 
000, -Kč, r.v. 2007, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � IVECO autodomíchávač
  9m3, (2ks, 1. 400. 000, -Kč a 1. 380. 000, - Kč), r.v. 
1999, stav výborný, okr. KD
  tel.: 602475262  1 400 000 Kč
   � Liaz 110 betonpumpa HBF60
  dosah 26m, plně funkční, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  450 000 Kč
   � MIX T 815

    
AM 369, TK 10/2008, 5 m3., r.v. 1984, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � TATRA 815 6x6 MIX

    
Manuální převodovka, pohon 6 x 6. SPZ na depozi-
tu, mix se nachází ve Slavičíně-Hrádku, tj. 35km za 
Zlínem. K vozu možno dokoupit 8ks nových pneu. 
Cena 410. 000, - Kč včetně DPH., r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. ZL
  tel.: 721560462  345 000 Kč
   � Tatra 815 MIX AM 369
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  219 000 Kč
   � Tatra 815 MIX AM 369
  r.v. 1987, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  219 000 Kč
   � Buben na MIX AM 369
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
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   � Domíchávač betonu Mercedes 3234B
  8x4, Euro 2, hydropohon, objem 8m3, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � Domíchávač betonu Mercedes 3234B
  8x4, Euro 2, hydropohon, objem 8m3, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � Betonpumpa Tatra 815 Putzmaister
  dosah 32m, r.v. 1988, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � MIX 1815 AM369 2ks
  r. v. 1990 v depozitu a r. v. 1984 v provozu,, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 777740107  dohodou

   NA - AUTOBAGR,UDS

  NABÍDKA

  � T 815 UDS 114 A
  Velmi dobrý stav, nové pneu. nový věnec otoče, 
lžíce 120 hladká, zubatá 120, 80, 60, svahovačka, 
příkopová, rozrývák. STK do 8/2008, r.v. 1983, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � UDS 114 T 815

    
22 t, vyztuženo, TK 3/2008, 2006 hlava + nové 
vnitřní rameno, 2004 nové ložisko, vyztužené i 
zevnitř, VOP Olomouc, pneu 60, komplet GO 1997., 
r.v. 1985, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  494 000 Kč
   � Lopata na UDS

    
na trhání dlažby, 2 ks, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  30 000 Kč
   � Korýtko UDS

    
lopata svahová 2 m, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč
   � Tatra T815 UDS 114
  1 majitel, r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  425 000 Kč

   NA - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Praga V3S dílna

    
váha 9. 8t., r.v. 1978, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  55 000 Kč
� Návěs Legras /chodící podlaha/
 2 ks, nepojízdný, r.v. 2000, stav nutná oprava, okr. LT
 tel.: 602445582 450 000 Kč
� Praga UV 80
 r.v. 1990, stav dobrý, okr. HO
 tel.: 608746192 dohodou

   � TATRA 815 8x8 podvozek

    
podvozek, motor EUR1 dotzch, vodou chlazený, 
vozidlo je plně funkční, na přední nápravě má prasklý 
jeden list na péru, naj. 250 tkm, převodovka 140 
plně synchronizovaná. Cena s DPH 654. 500, -Kč, 
r.v. 1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
         � Avia 21. 1 T Furgon

    
turbo, pneu z. zánovní, p. 60%, vzduchová brzda, 
4 žhavící svíčky, 5-ti rychlostní řazení na podlaze. 
Cena s DPH19% 57. 120, -Kč, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � AVIA 21. 1 F CAMP

    
obytný karavan 1+8, držák na televizi, umyvadlo, 
skříňky, sedadla, zás. na 220V, nová vodní pumpa, 
GO brzd, zadní ramena po opr. , nový kompresor, 
úložný box, už. nosn. 1, 4t, celk. hm. 4, 3t, l. d. 3m, 
š. 1, 87m, pneu nové, boč. pos. dveře, STK 5/08, 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Avia A21 Furgon
  r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  5 000 Kč
   � Praga UV 80 komunal 2

    
váha 9 t, 4x4, Deutz 100 kW, sypač, radlice, 
sekačka, korba, čistič příkopů aj. příslušenství Kobit, 
KLIMA nefunční. plní EUR 2, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
         � Iveco 170E23 podvozek bez nástavby
  šasí 8m, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � Iveco 260E34 podvozek 6x4
  nekompletní bez SPZ, na ND, stav na ND, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � MAN 18. 220 BOBR PRESS
  4x2, r.v. 1993, stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč
   � MAN 26. 272 podvozek
  pohon 6x4, nástavba Meiler, r.v. 1994, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  375 000 Kč
   � Liaz 151. 261 sypač
  4x4, plně funkční, možno čelní hydraulickou radlici za 
40. 000, - + DPH, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč
   � Škoda 706 MTS sypač
  4x4, plně funkční, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  50 000 Kč
   � Tatra 815 Z 25208 6x6. 1 HRV
  na náhradní díly, typ motoru T3-929-16, r.v. 1987, 
stav na ND, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč

   � Praga UV 80 M
  vozidlo určené k montáži nástavby, platná STK, r.v. 
2001, stav dobrý, okr. A
  tel.: 724565691, 271720020  dohodou

   PŘÍVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � Přívěs KRONE AZW 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2 osý, nápravy BPW, měchy, ABS, bubnové 
brzdy, prům. oka 40mm, posuvná oj, balony, 
celk. hm. 18. 000kg, užit. hm. 14. 860kg, 
pohot. hm. 3. 140kg, celk. dl. 9. 100mm, 
možnost val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  158 000 Kč

    

 � Přívěs WEKA - BDF Jumbo - nízko-
ložný

    
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, prům. oka 
40mm, bubn. brzdy, dvojmontáže, schránka 
na nářadí, celk. hm. 18t, užit. hm. 15. t, pohot. 
hm. 3t, celk. dl. 10. 550mm, pneu 235/75 x 
17. 5 (70%), možnost val. nástavby, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  259 000 Kč

    

 � Přívěs KRONE AZW 18 - BDF (nosič 
vým. nástaveb)

    
2osý, nápravy SAF, měchy, ABS, prům. oka 
40mm, balony, bubnové brzdy, pneu 70-90%, 
celk. hm. 18t, užit. hm. 14. 86t, pohot. hm. 
3. 14t, možnost valník. nástaveb (celk. dl. 
6. 18m, 7. 15m a 7. 45m), pneu 70-90%, 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  178 000 Kč

    

 � Přívěs KRONE AZW 18 - BDF (nosič. 
vým. nástaveb)

    
2osý, nápravy SAF, měchy, ABS, prům. oka 
40mm, balony, bubnové brzdy, celk. hm. 18t, 
užit. hm. 14. 94t, pohot. hm. 3. 06t, celk. dl. 
9m (možno zvýšit až na 9. 6m - posuvná oj), 
možnost valníkových nástaveb (celk. dl. 6. 
18m a 7. 15m), MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  198 000 Kč

    

 � SCHWARZMÜLLER

    
2-osý, už. n. 13t, na 17 palet, ABS, nové měchy, 
bubny, záv. zařízení 40mm, nová plachta modrá, 
pneu 60%. Cena s DPH 165. 410, -Kč, r.v. 1998, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Přívěs GAPA 2-35-25-66

    
výrobce PARAGAN, nápravy ALKO, na 16 palet, Al. 
bočnice, plachta stříbrná bez potisku zachovalá, už. 
n. 2, 34t, celk. hm. 3, 5t, l. d. 6, 54m, š. 2, 44, v. 2, 
55m, spoj. zařízení koule ISO 50, pneu 40%, STK 
5/2009., r.v. 2000, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Přívěs Panav TVL 18

    
vlek valníkový nízkoložný tandemový, ABS, 3-stranná 
zhrnovačka, už. n. 13, 8t, celk. hm. 18t, l. d. 8m, š. 
2, 5m, nápravy SAV, závěsné zažízení 50mm, pneu 
80-90%, STK 2/2009. Cena s DPH 177. 310, -Kč, 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AGADOS DONA11

    
vlek valníkový, už. n. 2, 3t, celk. hm. 3, 5t, l. d. 7, 
4m, š. 2, 47m, závěs. zařízení 40mm, pneu 40%., r.v. 
2006, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � AGADOS DONA11

    
vlek valníkový, už. n. 2, 3t, celk. hm. 3, 5t, l. d. 7, 
4m, š. 2, 47m, závěs. zařízení 50mm, pneu 50%., r.v. 
2006, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
 � Přívěs Krone valník
  7, 15 x 2, 48m, měchy, ABS, celková hm. 18t, užit. 
hm. 13t, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  155 000 Kč
   � Přívěs za osobní automobil GAPA 1, 1
  r.v. 1995, stav výborný, okr. OC
 tel.: 602577427 dohodou
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   � Panav TV 18L

    
vlek valníkový bez plachty, 2-osý, ABS, Al. bočnice, 
už. n. 12, 9t, celk. hm. 18t, l. d. 8, 2m, š. 2, 48m, 
závěs. zařízení 40mm, pneu 70%, STK 3/2009., r.v. 
1997, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
    

   PŘÍVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Přívěs BSS, PS 2 16. 12

    
dva kusy po 40000, -Kč, r.v. 1986, stav v provozu, 
okr. PR
  tel.: 581706328, 605248048  dohodou
   � Přívěs S2

    
váha: 7. 9 t, velmi dobrý vč. pneu, nosnost 5. 3 
t, NDR HW 60. 11, 2stranný sklápěč. za traktor i 
náklaďák, r.v. 1984, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Přívěs 1010H
  dvoumontáž, pěkný, dobré pneu, stav dobrý, okr. 
NB
  tel.: 602664839, 325552265  dohodou
   � Nákladní sklápěcí přívěs BSS PS 
1010 H

    
bezdušové pneu dvojmontáž 50-60%, nápravy 
RABA, STK do 10/2008, závěsné oko 50mm., r.v. 
1978, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602483483  dohodou
   � Přívěs PS2 16. 12 dvoustranný 
sklápěč
  dvoumontáž pneu, technický stav dobrý, r.v. 1985, 
stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � BSS PS2 16. 12

    
sklápěcí přívěs, po opravě korby, podvozku vč. ná-
střiku, pneu dvoumontáže, nápravy RABA, 30-50%, 
závěsné oko 40mm, STK 2/2007., r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou

   � Přívěs BSS PS2. 17. 13 sklápěč
  tupláky, r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč
   � Přívěs skl. BSS PS 2. 16. 12
  po STK, nové pneu, stav dobrý, okr. RO
  tel.: 602444195  60 000 Kč
   � Přívěs PS 16. 12, 17. 13
  8 ks, r. v. 1985-1988, nové korby, stav dobrý, okr. A
  tel.: 602231448, 602655582  dohodou
   � Přívěs sklápěcí BSS 10. 10H
  pneu 80%, r.v. 1980, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  55 000 Kč

   PŘÍVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Přívěs na přepravu stavebních strojů

    
STS Bardějov NPS 30, váha 980 kg, TP+SPZ, TK 
10/2011, nosnost 3 t, délka ložné plochy 3. 5 + šířka 
1. 85 m, oko 40 mm, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Přívěs na váleček

    
bez TP, plech, ložná plocha 2. 2 x 1. 2 m, oko 40., 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč
   � Přívšs BGV
  Kontejnery 2x4metrový, užitečná hmotnost 
18000kg., r.v. 2001, stav výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  dohodou
   � BUDAMOBIL 074. 87

    
r. v. 1989, 2-osý, barva zelená, měchy, zadní 
celoplošné dveře, podlaha dřevěná, závěs. oko 
50mm, vnitřní d=7, 80m, v=2, 50m, š=2, 40m, užit. 
hmotnost 6, 4t, celková 13, 6t, barva zelená, 18 euro 
palet, cena s DPH19% 70. 210, -Kč, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Oplen z přívěsu

    
je starý 1, 5 roku, rozteč mezi klanicemi je 2, 35 m, 
klanice jsou výsouvané vzduchem, ovládání výsuvu 
je možno umístit např. vedle ovladačů hydraulické 
ruky, výška klanic v dolní poloze 1, 2 m, v horní 
poloze 2 m, průměr točnice 1, 34 m., r.v. 2005, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Oplenový přívěs jednoosý MV7-018
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč
   � Oplenový přívěs dvouosý WILD 14
  r.v. 2001, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  90 000 Kč

   POPTÁVKA

  � MARINGOTKU
  Spěchá, odvoz zajistím
  tel.: 737573853  2 Kč
   � Tandemový přívěs nebo točnicový 
vlek
  tandem. přívěs s horním závěsem o celk. hmotnosti 
min. 8t a max. 12, 5t, délka dle TP musí být min. 7, 
5m, nebo koupím točnicový vlek stejných parametrů
  tel.: 606840922  dohodou

   NÁVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � METACO SD 334 návěs valník (lož. 
výš. 2. 8m)

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápr. BPW, 
zadní vrata, kot. brzdy, měchy, ABS, celk. 
hm. 34t, užit. hm. 26. 78t, pohot. hm. 7. 22t, 
ložná dl. 13. 62m, lož. šíř. 2. 47m, lož. výš. 2. 
8m, nová plachta, výroba Francie, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  367 000 Kč

    

 � TRAILOR návěs valník LOWDECK

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy 
SMB, zadní vrata, ABS, měchy, bubnové brz-
dy, vnitř. úchyty, servisní knížka, celk. hm. 35t, 
užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 7. 7t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, MOŽNOST 
I DLOUHODOBÉHO NÁJMU S ODKUPEM, 
r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  338 000 Kč

    

 � GT FRUEHAUF návěs valník

    
shrnovací plachta, AL bočnice, nápr. SMB, 
zved. náprava, měchy, ABS, bubn. brzdy, 2 
schránky na nářadí, vnitř. úchyty, celk. hm. 
35t, užit. hm. 28. 1t, pohot. hm. 6. 9t, ložná 
dl. 13. 62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 2. 62m, 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  299 000 Kč

    

 � Návěs Panav NV35

   
2ks, ABS, SAV nápravy, zved. náprava, dorovnání k 
rampě, bubny, celoplošná zhrnovací plachta stříbrná 
s potiskem, už. n. 28, 2t, celk. hm. 35t, l. d. 13, 6m, 
š. 2, 48m, pneu 60%, STK 12/2008. Cena s DPH 
446. 250, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
 tel.: 596964159, 602533868 dohodou

� KRONE SDP 27 návěs valník

    
třístr. shrn. plachta, na 34 palet, nápr. BPW, 
zad. vrata, kot. brzdy, měchy, vyrovnání k ram-
pě, ABS, EBS, kapotáž, celk. hm. 36t, užit. 
hm. 29t, pohot. hm. 7t, lož. dl. 13. 62m, lož. 
výš. 2. 76m, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  397 000 Kč

    

       � Návěs SCHWARZMÜLLER SPA 3/EN

    
valníkový návěs roztahovací, plato, bez konstrukce, 
bez plachty, pneu 385/65 R 22, 5, l. d. 13, 6m, š. 
2, 48, už. n. 26t, STK 1/2009, prodej 9/2008., r.v. 
1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � SCHWARZMÜLLER SPA 3/E

    
naj. 900tkm, nápravy SAV, bez zved. nápravy, 
centrální zhrnovačka, kotoučové brzdy, zadní vrata, 
prav. servis, 1. majitel, pneu Michelin 70%, STK 
10/2008. Cena s DPH 416. 500, -Kč, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Návěs Krone - plachta
  r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  145 000 Kč
   � Návěs valník KÖGEL
  3 str. shrnovací plachta, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382205015  189 000 Kč
   � Návěs BSS Metaco valník 13, 6m
  r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  128 000 Kč
   � Návěs GT Trailor lowdeck
  celoshrnovačka, bočnice, r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  145 000 Kč
   � Valníkový návěs TRAILOR S 38-3
  STK do 7/2008, částečná repase podvozku, zvedací 
náprava, dorovnání k rampě, hliníkové bočnice, stav 
v provozu, okr. LT
  tel.: 606640452  dohodou
   � Návěs valníkový Panav NV 35
  r.v. 1997, stav výborný, okr. OC
  tel.: 602577427  dohodou
   � Valníkový návěs BSS-NV34. 26L-CT
  plachta - „pérák“, STK do 7/2008, L=13, 5m, r.v. 
1991, stav dobrý, okr. VS
  tel.: 777759730  dohodou

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE 
CO HLEDÁTE?

Aktuální nabídku 
naleznete na:
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   NÁVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Návěs skl. GT BENALU (24m3)

    
24m3, celohliníkový, zved. náprava, nápr. 
SMB, kombin. vrata + okénko, měchy, ABS, 
bubnové brzdy, nová plachta, celk. hm. 
34t, užit. hm. 28. 7tg, pohot. hm. 5. 24t, 
lož. dl. 7. 84m, lož. šíř. 2. 28m, lož. výš. 1. 
35m, nové pneu, MOŽNOST PRONÁJMU 
S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  547 000 Kč

    

 � KÖGEL SK 24 P sklápěcí návěs - 
třístranný

    
20m3, ocel. rám a korba, AL bočnice, zad. 
převis, zved. nápr. , nápravy SAF, bubn. brzdy, 
měchy, ABS, balony, celk. hm. 35. 000kg, 
užit. hm. 27. 930kg, pohot. hm. 7. 070kg, 
pneu 50-70%, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2002, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  665 000 Kč

    

 � CARNEHL CHKS/HH návěs sklápěcí 
(HARDOX)

    
24m3, ocel. vana HARDOX, ocel. rám, 
zvedací náprava, nápravy BPW, zadní vykláp. 
čelo, měchy, bubnové brzdy, ABS, lávka, celk. 
hm. 34. 000kg, užit. hm. 26. 950kg, pohot. 
hm. 7. 050kg, MOŽNOST PRONÁJMU S 
NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2006, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  597 000 Kč

    

 � Návěs Koegel S1
  Alu korba, SAF nápravy, měchy, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  299 000 Kč
   � Návěs sklápěcí Trailor
  Alu korba 35m3, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  449 000 Kč
   � Sklápěcí návěs VEIGLIFTER
  3 osý, už. hm. 30. 14t, objem 24m3, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  260 000 Kč
   � Návěs sklápěcí Fahrzeugwer Orthaus
  zvedací náprava, péra, železný rám, hliníková vana, 
celková hm. 34t, nosnost 27, 3t, ložná polocha 7 x 
2, 3m, r.v. 1986, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč

   NÁVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Návěs na kontejnery SDC SK 40R3
  r.v. 2003, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
� Návěs Cherau mrazák
 thermoking, r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � Návěs cisternový Kassbohrer
  na naftu, ADR, 7x komora, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. JN
 tel.: 606830045 379 000 Kč

   � SCHWARZMULLER

    
chladírenský návěs, chladicí agregát Carrier Maxima 
1200, 95m3, měchy, BPW nápravy, zvedací nápravy, 
d. 13, 5m, v. 2, 95m, š. 2, 48m. Cena s DPH 1. 104. 
320, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � 3-osý návěs HANGLER

    
rok výroby 1993, nástavba z roku 2006, výborný 
tech. stav, měchy a balony, délka 12 m, r.v. 1993, 
stav výborný, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou

         PODVALNÍK

  NABÍDKA

  � Podvalník - bagrové lóže

    
Tří osý nízkoložný podvalník Goldhofer. Zatížení 20 
tun na točnu + 3x10 tun na nápravy. Užitečná hmot-
nost 40, 8 tun. Ložná plocha 8, 4 m, šířka 2, 55 m s 
možností rozšíření na 3 m. Vlečná náprava, indikátor 
zatížení, nájezdové rampy mechanické 2, 85 m x 0, 
72m., r.v. 2008, stav nový, okr. OV
  tel.: +420607167634  1 275 000 Kč
   � Podval. návěs ZREMB SOLEC
  nosn. 25t, hydraul. nájezdy, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Přívěs NUNC 80 podvalník
  užitná hm. 5, 5t, 2osý, r.v. 2000, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč
   � Podvalník na přepravu stavebních 
strojů ACTM B31315
  přívěsový tříosý podvalník, nosnost 17t, nájezdy 
vpředu i vzadu, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Podval. přívěs na přepr. UNC
  1osý
  tel.: 777640405, 382525744  dohodou

   KONTEJNERY, NÁSTAVBY

  NABÍDKA

  � Nástavba valníková ACKERMANN 
BDF (dl. 7. 15m)

    
cel. plachta, AL bočnice, podlaha - dřevěné 
desky, úchyty, celk. dl. 7. 15m, ložná dl. 7. 
06m, lož. šíř. 2. 44m, výš. bočnic 0. 78m, 
celk. hm. 15. 000kg, plachta a konstrukce slo-
ženy na korbě, r.v. 1986, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  64 000 Kč

    

 � Nástavba valníková BDF (dl. 6. 20m) 
/2ks/

    
bez plachty a konstrukce, AL bočnice, podla-
ha - dřevěné desky, úchyty, zad. vrátka, celk. 
dl. 6. 18m, celk. šíř. 2. 54m, ložná. dl. 6. 10m, 
lož. šíř. 2. 48m, výš. bočnic 0. 63m, výš. před. 
čela 1m, dl. bočnic 4x2. 02m, 4x0. 85m, r.v. 
1998, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  67 000 Kč

    

 � Nástavba valníková KRONE - BDF 
(dl. 7. 15m)

    
cel. plachta, AL bočnice, podlaha - dřev. 
desky, úchyty, zad. vrátka, schůdky, celk. dl. 
7. 15m, ložná dl. 7. 04m, lož. šíř. 2. 45m, lož. 
výš. 2. 41m, výš. bočnic 0. 76m, celk. hm. 15. 
000kg, pohot. hm. 2. 120kg, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  64 000 Kč

    

 � Nástavba nosiče kont. ATLAS ARK 
175 - hor. hák

    
horní hák, na kontejnery 6. 5m, skláp. rame-
no, hydraulické čerpadlo, hydraulická nádrž, 
ovládací přístroj, zdvih. síla 17. 200kg, vhodné 
pro 3 osá vozidla, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  157 000 Kč

    

 � Skříňová nástavba CARGO VAN

    
AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. 
osvětlení, blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. dl. 6m, 
celk. šíř. 2. 40m, ložná dl. 5. 94m, lož. šíř. 2. 31m, 
lož. výš. 2. 07m, výr. Francie, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Kontejner na Tatru NK
  spodní hák, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč
   � Nástavba na lanový NK
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč

   � Nástavba BSS na svoz odpadu

    
Nástavba je demontovaná s Avie K31 a je určena 
na svoz komunálního odpadu, na malé popelnice. 
Vyprázdňování je zadními dveřmi pomocí hydrauliky. 
Cena je konečná DPH se neuplatňuje., stav dobrý, 
okr. LT
  tel.: 416810569, 602421810  dohodou
   � Nástavba sypač Kobit GO

    
chybí hydromotory + rozmetadlo, motor Škoda 
1203, dálkové ovládání, r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  dohodou
   � Nerezová cisterna - mlékárenská
  8200l, mycí okruh, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 603246179  80 000 Kč
   � Nástavba T 148 - cisterna na cement
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Chladící skříň 2. 2x4. 8
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  35 000 Kč
   � Kontejner na T 815
  spodní hák, kontejner vysoký 2m, zadní vrata, stav 
dobrý, okr. --
  tel.: 604233122, 604233122  dohodou
   � Kontejner na lanový nosič kontejneru 
Liaz
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Skříňová nástavba
  jakákoli, pro použití jako sklad
  tel.: 777661244, 382523045  dohodou

   HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...

  NABÍDKA

  � Hydraulická ruka HMF 802 K 2

    
s hákem, nosnosti - 3. 350kg na 2. 2m, 1. 
800kg na 4. 25m, 1. 350kg na 5. 65m, 1. 
050kg na 7. 05m, výr. Dánsko, r.v. 1989, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  148 000 Kč

    

 � Hydraulická ruka FASSI F 80

    
s hákem, nosnosti - 3. 560kg na 2. 1m, 3. 
005kg na 2. 49m, 1. 915kg na 4. 04m, 1. 
370kg na 5. 59m, 1. 060kg na 7. 15m, při 
manuálním vytažení - 700kg na 8. 69m, 
500kg na 10. 19m, výroba Itálie, r.v. 1990, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  159 000 Kč

    

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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 � Hydraulická ruka COPMA C 665/2

    
s hákem, nosnosti - 4. 350kg na 1. 5m, 3. 
250kg na 2m, 1. 550kg na 3. 9m, 1. 050kg 
na 5. 45m, 760kg na 6. 95m, při manuálním 
vytažení - 500kg na 8. 6m, 380kg na 10. 3m, 
výroba Itálie, r.v. 1993, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  175 000 Kč

    

 � Hydraulická ruka ESSEL 60

    
nový sloup, chybí rotátor; velmi dobrý technický stav; 
Cena 50. 000, -Kč+DPH. skype lesni-stroje, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126  dohodou
   � Hydraulická ruka EPSILON 240 L

    
r. v. 2002, výborný stav, má vlastní chladič, dosah 9 
m, mono, cena dohodou, stav nový, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Hydraulická ruka PM 80
  dosah 7m, 1000kg, r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč

   TECHNICKÉ PRŮKAZY

  NABÍDKA

  � TP na Avia 31. 1L
  skříň, velká kabina - 5 osob, r.v. 1980, stav bez 
stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Avia 31. 1 N valník
  r.v. 1987, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP Avia Furgon A 21F
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Technický průkaz na DAF 85. 400 
tahač
  r.v. 1996, stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  26 000 Kč
   � TP na Liaz 110. 471 tahač
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Liaz 110. 551 tahač návěsů
  r.v. 1988, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Liaz 110. 561 tahač návěsů
  r.v. 1990, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP a technický osvědčení nástavby
  TP k LKT 80-81T, technické osvědčení nástavby k 
Z7045 a Z 7245 s TUN 40., stav bez stavu, okr. OC
  tel.: 602776126  dohodou
   � TP na Škoda 706 MT 4 + HR 3001
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Škoda ŠT 180
  r.v. 1977, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na tahač návěsů T 815 NTH 22235 
lesovůz
  6x6. 1, HR JONSERED 902, r.v. 1988, stav bez 
stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na T 815 MIX AM 369
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � TP na NA spec. oplenový - Tatra 
lesovůz
  typ 235 6x6, valníková plošina s hydr. rukou, r.v. 
1983, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1985, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč
   � TP na Tatru 815
  nástavba lesák s HR a kladnicí, r.v. 1991, stav bez 
stavu, okr. LT
  tel.: 602421810  15 000 Kč
   � TP na T 148 S2 AGRO
  r.v. 1982, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na přívěs skl. traktorový BSS P 
93 S
  9t, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na T 815 T1S3
  r.v. 1983, stav bez stavu, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  dohodou
   � TP na T 815 HR
  STK do 8/08, r.v. 1983, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602112156  dohodou

   VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY

  NABÍDKA

  � Vys. vozík Desta 3222 L X
  s ochranným rámem, stav dobrý - servisovaná, stav 
dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839, 325552265  dohodou
   � Vys. vozík Balcancar DV 17. 86
  2, 5t, po GO, stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vys. vozík STILL R 50-15

    
ELEKTRICKÁ, r.v. 2001, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  50 000 Kč
   � Vys. vozík STILL R 70-16 G

    
r.v. 2001, stav nutná oprava, okr. HB
  tel.: 603243344  50 000 Kč
   � ND na Balcancar 1733 + 1786
  převodovky, nápravy, díly motorů, stav dobrý, okr. 
SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vys. vozík JUNGHEINRICH TFG 16 AK
  POHON I NA PROPAN, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. HB
  tel.: 603243344  160 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  160 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 2522N
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  75 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA Bulhar

    
diesel, 3-válec, nosnost 3, 5t, zánovní pneu, přední 
pneu dvoumontáže, slušný stav. Cena s DPH 136. 
850, -Kč, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � Vys. vozík DESTA DV 32A

    
MOTOR ZETOR 7701, 14, ZDVIH 3300mm, r.v. 
1992, stav výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  280 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222TMK
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  170 000 Kč
   � Vys. vozík DV 1786 Balcancar

    
diesel, 4- válec, prosklená kabina po opravě, řiditelná 
zadní náprava, lyžiny d. 114 cm, nosnost 2, 5t, 
automatická převodovka. Cena s DPH19% 153. 
510, -Kč, r.v. 1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Vys. vozík Desta 3222 s kabinou
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  165 000 Kč
   � Vys. vozík Desta DV 32 B
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  190 000 Kč
   � Boční vys. vozík NB 63
  r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 736613100, 417572755  130 000 Kč
   � Paletovací vozík vysokozdvižný
  630/1, 6m, ruční, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  12 000 Kč
   � Zetor 8011 upravený na vys. vozík
  předělaný volant + pedály, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  58 000 Kč
   � Vysokozdvižný vozík DESTA DV 35 AP
  plynový, motor ZETOR 7201, boční posuv vidlí, r.v. 
1998, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 518359262, 518359262  250 000 Kč
   � Desta DV 30C
  nosnost 3000kg, motor Zetor, r.v. 2001, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  275 000 Kč
   � Vys. vozík Pogruščik 4045R

    
nosnost 5000kg, zdvih 4, 5m, pohon benzín-plyn, 
velmi dobrý stav po TP a revizi, stav dobrý, okr. JC
  tel.: 602256228,603534431, 493723211  dohodou

   NAKLADAČE

  NABÍDKA

  � BOBCAT THOMAS 85 S nakladač 
smykový

    
1. 500mth, hmotnost 1. 338kg, motor 
KUBOTA, 3 válec, výkon 11. 8kW, čelní 
lžíce (šíř. 105cm), MOŽNOST PRONÁJMU 
S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  299 000 Kč

    

 � Nakladač JCB 3CX Sistermaster Plus

    
zánovní stroj-SUPER STAV, 600mth, motor JCB, kla-
pačka+vidlice, Powershift, SRS, okruh pro kladivo, 
rychloupínač na podkopu, 1 lžíce 60cm. Cena s DPH 
1. 701. 700, -Kč, r.v. 2007, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Ostrowek K 162

    
traktorbagr značky Warynski, váha 6. 7t., r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  166 000 Kč
   � Volvo L 330 C long boom

    
váha 52t, 19. 400 h, 366 kW, 6. 5 m3 šíp. lom. , 
délka 10. 7 m bez lžíce 8. 5, výška 4. 2, šířka 3. 9 
m., r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  2 500 000 Kč
   � Nakladač HON 053. 1
  velká+malá lžíce, podkop, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � Pronájem nakladače
  Pronajmeme kolový nakladač Liebherr L 541, hmot-
nost 13, 5 t, výkon 118 kW, lopata 2, 8 m3, cena: 
s obsluhou - 950 - 1 050, - Kč/hod. , bez obsluhy 
je cena dohodou dle délky doby zapůjčení., stav v 
provozu, okr. --
  tel.: 412589142, 602343764  dohodou
   � CASE 580 K 4x4

    
traktobagr, objem 3920cm2, hmotnost 8, 2t, 
7200mth, po repasi hydrauliky, alternátoru, nový 
kulový čep řízení. Cena s DPH 654. 500, -Kč, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Caterpillar 963C

    
pásový nakladač, 10. 500mth, podvozek 80%, 
klimatizace. Cena s DPH 2. 689. 400, -Kč, r.v. 1999, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
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   � Caterpillar D5M LGP

    
pásový nakladač, 10. 622mth, radlice PAT. Cena 
s DPH 1. 987. 300, -Kč, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Caterpillar 914G

    
kolový nakladač, 10. 509mth. Cena s DPH 975. 800, 
-Kč, r.v. 1997, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Nakladač ZETTELMEYER 802

    
2ks nakladač, rychloupínáky s možností výměny, v 
nakládací lopatě jsou hrabě na smetí, motor DEUTZ 
vodou chlazený, už. n. 2t, hmotnost stroje 7, 4t, 
pneu Michelin15. 5 R25. Cena s DPH 702. 100, -Kč, 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Nakladač Caterpillar 428B

    
slušný stav. cena s DPH 648. 550, -Kč, r.v. 1991, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Nakladač Caterpillar 428D

    
slušný stav. cena s DPH 702. 100, -Kč, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou

         � Nakladač UNK 320

    
GO 1996, téměř nevařeno, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  292 000 Kč

   � Nakladač UNK 320

    
ZTS, váha 11t, vařeno, ale plně funkční adekvátní 
ceně, možno dokoupit / máme převodovku i lopatu., 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  133 000 Kč
   � Nakladač KTO 150
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � Nakladač UNC 061
  po G. O. 83 mth, nový motor, nová lžíce včetně 
držáku, nový lak, pneu 60%, připraven k práci, stav 
po GO, okr. SY
  tel.: 603253706  dohodou
   � MICHIGAN L320

    
kolový nakladač, lžíce na 7 kubíků. Cena s DPH 666. 
400, -Kč, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Nakladač CAT TH 82 manipulátor

    
TP+SPZ, rychloupínák, vidle + lopata 3 m3, max 4 t 
/ 4 m 1. 7 t, délka 4. 78 / šířka 2. 44 / výška 2. 43 m, 
2008 těsnění pod havou + přetěsněno čerpadlo,, r.v. 
2004, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  888 000 Kč
   � Nakladač JCB 3CX

    
16. 837 mth, lžíce 60. Cena s DPH 595. 000, -Kč, 
r.v. 1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Nakladač UNC 201

    
váha 17. 5 t, lopata 2. 7 m3., r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
� Čelní nakladač CAT 988B
 hm. 49t, lžíce 6 m3, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
 tel.: 603229110 dohodou
� Nakladač UNC 061 čelní lžíce
 r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  239 000 Kč
   � Nakladač UNC 061 čelní lžíce
  r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
 tel.: 606830045 275 000 Kč

   � Nakladač UNC 201

    
Prodáme nakladač UNC 201, r. v. 1995, po GO v 
roce 2005, veškerá dokumentace ke stroji k dispozi-
ci, r.v. 1995, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  1 100 000 Kč
   � Kolový nakladač UNK 320. 3

    
Velmi dobrý stav, výměna hydraulických agregátů, 
bez úniku oleje, ihned nasadit na práci., r.v. 1990, 
stav výborný, okr. HB
  tel.: 777290856, 602290856  280 000 Kč
   � Nakladač UNO 180

    
7. 2 t, 4x4, 46 kW Zetor 7201, nosnost 1. 8 t (1. 1 
m3) + lopata 1. 6 m3, výsypná výška 1. 212 m (boč-
ní 0. 882 m) pneu 80%, spousta ND, servisní sešit, 
průkaz stroje, manuály, r.v. 1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Nakladač UNC 060

    
r.v. 1989, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  280 000 Kč
         � Nakladač smykový UNC 060
  po opravě, radlice na sníh na UNC, jako nová za 15. 
000, - + DPH, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Nakladač UNC 060
  motor po kompletní GO, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  215 000 Kč
   � Nakladač UNC 060
  čelní nakladač. lžíce, r.v. 1985, stav v provozu, 
okr. JN
  tel.: 606830045  189 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  110 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 2
  r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  220 000 Kč
   � Kolový nakladač VOLVO L 90C
  r.v. 1996, stav výborný, okr. --
  tel.: 602577427  dohodou
   � Nakladač UNC 061 DETVAN
  čelní lžíce, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Nakladač VOLVO L 90 C
  lžíce 2, 5 m3, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 603481078  700 000 Kč

   � BOBCAT 873 smykový nakladač

    
náhradní kolo, r.v. 2001, stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou
   � Manipulátor JOHN DEERE 3420
  r.v. 2004, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Nakladač Volvo L40TP
  údržba fi. Volvo ČR, r.v. 1999, stav dobrý, okr. --
  tel.: 723837786, 541231101  0 Kč
   � Smykový nakladač UNC 060
  plně funkční, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Smykový nakladač Bobcat 753
  čelní lžíce, r.v. 2003, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Smykový nakladač Bobcat S205
  čelní lžíce, paletizační vidle, vývod na kladivo, turbo, 
r.v. 2005, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Smykový nakladač Fort L785
  čelní lžíce, paletizační vidle, 3, 8t, výška zdvihu 3m, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Nakladač FADRONA L 2
  tel.: 777290856  dohodou

   RYPADLA KOLOVÁ

  NABÍDKA

  � Rypadlo kolové KRAMER 808

    
4. 200mth, homotnost 8. 8t, 2 lžíce (30 
a 80cm), svahovka (150cm), MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
1999, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  596 000 Kč

    

 � FERMEC 860 SE rypadlonakladač

    
4x4, 2. 080mth, klapačka, vidle, teleskop, 
hydraulické rychloupínání, podkop. lžíce 
45cm, pneu 30-40%, r.v. 2004, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  889 000 Kč

    

 � CASE 590 SR rypadlonakladač

    
4x4, 2. 760mth, klapačka, vidle, teleskop, 
hydraul. rychloupínání, klima, pneu 70-80%, 
r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  897 000 Kč
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 � Rypadlo DH 112
  včetně lžíce 60., stav dobrý, okr. FM
  tel.: 731504011  90 000 Kč
   � Komatsu PW 170ES-6

    
hydraulické rypadlo, 11. 200mth. Cena s DPH 1. 
451. 800, -Kč, r.v. 2000, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Komatsu PW 75

    
rypadlo kolové, 5. 584mth, rychloupínák. Cena s 
DPH 702. 100, -Kč, r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Rypadla kolová Atlas AB 1302
  hm. 14t, vývod na HRK/svahovka, lžíce 0, 75 m3, 
radlice, dovoz SRN, 250. 000, - + DPH, možno HRK 
Nordstahl H5X, 800kg, nový oškrt, 120. 000, - + 
DPH, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  370 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  lžíce 80 zubatá, 60 hladká, 40 s nuceným vyhazová-
ním, náhradní rameno, r.v. 1987, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Rypadlo DH 112

    
váha 11 t, vařeno uchycení hlavní pístnice, vývody., 
r.v. 1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  99 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112

    
váha 12 t, vývody na kladivo., r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � LIEBHERR A 310B

    
rypadlo kolové, celková hmotnost 12t, 12. 570 mth. 
Cena s DPH 1. 130. 500, -Kč, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

   � Rypadlo DH 0115

    
váha 555 kg, motor Briggs & Straton 8 kW benzin, 
přívěs za osobní automobil., stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � AT 802 Promex

    
rumunský autobagr na Tatra 815, 1 řidič!, r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Rypadlo kolové Broyt X20 otočné
  stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  199 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 C

    
7. 5 t, teleskop, klapačka, vidle, vývody na RUČNÍ 
kladivo, 4 x lžíce, 8. 990 mth, provoz 1999, pravidel-
ný servis-doložitelný, pneu 60, TP+SPZ., r.v. 1998, 
stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  4x4, klapačka, vývod na HRK, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  4x4, klapačka, vývod na HRK, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Fermec 760 + kladivo

    
traktorbagr, 7. 8 t, provoz 2003, 5. 543 h, kladivo 
Euroram 80 0. 4 t, klapačka, teleskop, TP, 3/2007 
oprava motoru Perkins 61 kW vč. turba za 150. 000 
je faktura., r.v. 2002, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Rypadlo kolové JCB JS 150 W
  po repasi hydropojezdu, nové pneu, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  750 000 Kč
   � Rypadlo kolové KOMATSU WB 97R
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Rypadlo kolové New Holland NH 95
  teleskop, klapačka, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  465 000 Kč
   � Rypadlo kolové OK MHS
  dvoucestný s adaptérem na koleje, drážní doku-
mentace, možno dokoupit příslušenství: drapák s 
rotátorem, hydr. svahová lžíce, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo kolové Terex TX 760
  TP + SPZ, teleskop + klapačka, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  699 000 Kč
   � VOLVO EW 140
  kolový bagr, lžíce 80 cm, rychloupínák, r.v. 2002, 
stav výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou

   � Čelní nakladač CATERPILAR 966 G2
  rychlospojka, vidle, objem lžíce 4m3, cena 145. 000, 
-EUR, r.v. 2004, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Čelní nakladač CATERPILAR 966 G2
  rychlospojka, vidle, objem lžíce 4m3, cena 150. 000, 
-EUR, r.v. 2005, stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové CATERPILAR 315
  3 x lomené rameno, radlice, 56. 000 EUR, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové CATERPILLAR 318
  3 x lomené rameno, radlice, 40. 000 EUR, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo kolové CATERPILLAR 320
  radlice, 3x lomené rameno, všechny vývosy, 51. 000 
EUR, r.v. 1998, stav dobrý, okr. TU
  tel.: 602730409  dohodou
   � Rypadlo nakladač New Holland LB 95
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vzduchová sedačka, 
LSS, 1 majitel, servisovaný TP, SPZ, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  790 000 Kč
   � Rypadlo nakladač CAT 428 C
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, turbo, ridecontrol, 
vývod na HRK, powershift, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. PS
  tel.: 603229110  790 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 206 BFT
  hm. 14t, radlice, vývod na HRK/svahovka, 370. 
000, - + DPH, možno HRK Nordstahl H5X, 800kg, 
nový oškrt, 120. 000, - + DPH, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � Rypadla kolová CAT 212 BFT
  hm. 15t, radlice, vývod na HRK/svahovka, 390. 
000, - + DPH, možno HRK Nordstahl H5X, 800kg, 
nový oškrt, 120. 000, - + DPH, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  510 000 Kč
   � Rypadlo nakladač Komatsu WB 97R-2
  4x4, teleskop, vidle, turbo, r.v. 2001, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo nakladač JCB 4CX
  do provozu 1997, 4x4x4, powershift, teleskop, 
klapačka, vývod na kladivo + 3 lžíce, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. ST
  tel.: 607284300  685 000 Kč
   � Rypadlo nakladač JCB 3CX
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč
   � Rypadlo nakladač CASE 580 Super LE
  4x4, teleskop, klapačka, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  550 000 Kč
   � Rypadla kolová OK MH city
  hm. 15t, radlice, vývod na HRK/svahovka, motor 
vodou chlazený, 490. 000, - + DPH, možno HRK 
Nordstahl H5X, 800kg, nový oškrt, 150. 000, - + 
DPH, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  640 000 Kč
   � Rypadla kolová OK MH4 PMS
  hm 15t, radlice, opěrné packy, hydraulické kladivo, 
hydr. svahová lžíce, drapák s rotátorem, podkopová 
lžíce, centrální mazání, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. PS
  tel.: 603229110  1 100 000 Kč
   � Rypadlo nakladač Volvo GM 410
  plně funkční, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Kolový bagr Liebherr A902 Litrinic
  r.v. 1994, stav výborný, okr. OC
  tel.: 602577427  dohodou
   � Rypadlo nakladač CAT 428 C
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, turbo, rychloupínač, 
vývod na HRK, nové pneu, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Rypadlo nakladač CAT 428 C
  teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK/svahovka, 
rychloupínač, ridecontrol, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo nakladač MF 750
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, 2 
lžíce, rychloupínač, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Rypadlo nakladač MF 865
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK/
svahovka, rychloupínač, turbo, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč
   � Rypadlo nakladač Komatsu WB 93R 
Utility
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, turbo, vývod na HRK, 
r.v. 1999, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo nakladač Komatsu WB 93R
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč

   � Rypadlo nakladač JCB 3CX Con-
tractor
  teleskop, klapačka, vidle, vývod na HRK, rychlou-
pínač, Powerschift, motor 75kW, lžíce 30, 60, 90, 
svahovka, r.v. 2004, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  1 100 000 Kč
   � Rypadlo nakladač JCB 3CX
  4x4, teleskop, klapačka, vidle,, r.v. 2002, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  890 000 Kč
   � Rypadlo nakladač JCB 3CX
  4x4, teleskop, klapačka, nové pneu, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  320 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Rypadlo kolové Komatsu WB 97S
  Rok výroby 2002-2003
  tel.: 777181319, 602181318  dohodou

   RYPADLA PÁSOVÁ

  NABÍDKA

  � Rypadlo KOBELCO SK 210LC-VI

    
pásové rypadlo, 5400mth, hmotnost 20t, podvozek 
70%, kompl. hydr. okruhy, hydr. rychloupínač, hydr. 
naklápěcí svahovka, 2x lžíce 60+120. Cena s DPH 2. 
600. 150, -Kč, r.v. 2003, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Rypadlo Komatsu PC 210LC-6

    
pásové rypadlo, 5830mth, rychloupínák, podvozek 
70%. Cena s DPH 1. 582. 700, -Kč, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou

   � Pásové rypadlo JCB JS 70
  hm. 7t, gumové pásy, ofsetové rameno, rychloupí-
nač, knikmatic, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Rypadlo pásové Liebherr R 932 HD
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602577427  dohodou
   � Rypadlo pásové CASE 688
  hm. 15t, r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastorky, 
ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, rolny horní 
a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, olej. filtry, vstřik. 
trysky, těsnění pístnic, pístnice a další ND., stav 
nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � TC 45 pásové rypadlo

    
ZTS Poclain, 11 t, široké pasy, r.v. 1980, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  122 000 Kč
   � Pásový bagr UNEX SR 15
  pásový bagr Sennebogen, 17 tun, motor po GO v 
provozu 3 měsíce asi 400 mth, nový výložník, čepy, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   � Rypadlo Schaeff Zeppelin RH 16

    
3. 3 t, gumove pasy, radlice, hydr. svahovka, vývody., 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  292 000 Kč
   � Rypadlo pásové Hanomag D600
  hm. 16t, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč
   � Rypadlo pásové Hyundai 290 LC-3 
demoliční
  hmotnost 29t, veškeré vývody, hydraulické štípací a 
drtící nůžky s rotátorem (3, 5t), magnet s agregátem, 
svahová lžíce, podkopová lžíce 2m3, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  2 500 000 Kč
   � Rypadlo pásové Kobelko SK 220
  hmotnost 22t, vývod na HRK, rychloupínač, lžíce 
1m3, podvozek po opravě, plně funkční, r.v. 1995, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo pásové JSB JS 260 LC
  hmotnost 26t, vývod na HRK/svahovka, rychloupí-
nač, lžíce 1, 3m3, r.v. 2005, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  1 990 000 Kč

   RYPADLA KRÁČEJÍCÍ

  NABÍDKA

  � Rypadlo kráčející Kaiser X4M

    
TurboStar Mobile, 7. 5 t, vývody, turbo Perkins 4V - 
84 kW., r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Kráčející rypadlo Schaeff HS40D
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. BK
  tel.: 606912120  320 000 Kč
   � Rypadlo kráčející Menzimuk T5000
  vývod na HRK/svahovka, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  190 000 Kč

   MINIRYPADLA

  NABÍDKA

  � Minirypadlo ZEPPELIN ZR 55

    
3. 700mth, hmotnost 5. 5t, 2 lžíce (55 a 
75cm), rychloupínák, ovládání joysticky, na-
stavitelný výložník, ocelové pásy, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  547 000 Kč

    

� Minirypadlo KOMATSU PC UU

   
r.v. 1998, stav dobrý, okr. OV
 tel.: 596964159, 602531188 dohodou

 � Minirypadlo GEHL IHI 15 J

    
1. 650mth, hmotnost 1. 590kg, 3 válec, 
diesel, 13. 6kW, 4 lžíce (20, 30, 40 a 100cm), 
gumové pásy (70%), vývod na kladivo, radio, 
MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  297 000 Kč

    

 � Caterpillar 301. 5

    
minibagr, 1192mth. Cena s DPH 380. 800, -Kč, r.v. 
2005, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Kubota KX 41

    
Prodám minibarg Kubota KX 41+příslušenství r. v. 
1993 v dobrém stavu, váha 1, 5 t, výška bagru 2, 
28 metrů, šíře 1 m, podkopé lžíce š. 20, 30, 40 a 
50 cm a s hydraulickým kladivem, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. VY
  tel.: 777080088  dohodou
         � Minirypadlo Bobcat X341
  hm. 5, 2t, rychloupínač, vývod na HRK/svahovka, 
ochranný rám, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Minirypadlo JCB 803

    
8120 mth, lžíce 460, 305, hydraulické kladivo. Cena 
s DPH 416. 500, -Kč, r.v. 1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Minibagr Yanmar B27
  hmotnost 2, 7t, knikmatic, vývod na HRK/svahovka, 
3 lžíce, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč

   JEŘÁBY

  NABÍDKA

  � Stavební jeřáb MB 1030. 1

    
po revizi, dvě ovládací kabiny, stav výborný, okr. ZN
  tel.: 608813618  dohodou

   DOZERY

  NABÍDKA

  � Dozer T-170

    
podvozek 80%, naklápěcí radlice 4m, el. startér, 
2000 mth po GO, plně funkční, r.v. 1988, stav po 
GO, okr. ME
  tel.: 608881849  dohodou
   � Dozer Liebher 731 bahňák
  radlice 3, 8m, váha 16t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  549 000 Kč
   � Dozer Cat D4HXL
  naklápěcí radlice, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  999 000 Kč
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, lamely 
stran. spojek, brzdové opasky, pasové desky 500 
mm, pasové šrouby, břity kraj. , hřídel hl. spojky, brz-
da hl. spojky, dvojče řetězu, spojovací čepy, kuželky, 
olej. čerpadlo, těsnění pístnic, pístnice, vstřikovací 
trysky, ventily a další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou

   VRTNÉ SOUPRAVY

  NABÍDKA

  � Řízený podvrt-horizontální vrtací 
souprava
  Souprava s výplachem, dosah 48m, r.v. 2002, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 603243344  dohodou
   � Zemní reverzní rakety
  + přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, okr. CB
  tel.: 602461557  dohodou

   RÝHOVAČE

  NABÍDKA

  � Rýhovač ETC 220 - 2ks
  stav dobrý, okr. FM
  tel.: 731504011, 558341704  dohodou

   SILNIČNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � VVW 3403 startér

    
značky STAvostroj, váha 1t, r. v. 1990, benzin 8 
kW motor Honda GX 390 el. startér., r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  77 000 Kč
   � Válec Bomag 90 S

    
váha 1, 3 t., stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Válec GRW 101

    

váha 8 t, 4 pneu vpředu i vzadu, po GO 330 h, motor 
Zetor 59 kW., r.v. 1979, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  626 000 Kč
   � WACKER BH 23

    
Motorové bourací a sbíjecí kladivo, motor ben. 2-takt 
WACKER WM80, váha 29 kg, dlouhý oškrt., r.v. 
2005, stav výborný, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Finišer Demag DF 100 C
  roztahovací lišty, nivelace, hm. 16t, gumové pásy, r.v. 
1987, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Řezač asfaltu a spár CLIPPER NOR-
TON C85

    
Řezač asfaltu a spar, motor HONDA GX390 ben. 
4-takt po G. O. v 6. 2007! !! ruční start, plynulé 
spouštění řezu, vodní zkrápění, vodící lišta, prům 
kotouče max 500 mm. , nyní kotouč 450 mm - stav 
60 %., r.v. 1995, stav po GO, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Finišer Dynapac F12 4W
  kolový, hmotnost 15t, roztahovací lišty až 6, 5m, 
nivelace, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  1 100 000 Kč

       ČERPADLA BETONU

  NABÍDKA

  � Strojní omítáčka HASIT
  plně funkční, stav výborný, okr. KT
  tel.: 728609600  65 000 Kč

   BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

  NABÍDKA

  � Betonárka SB 20
  po GO, stav výborný, okr. DO
  tel.: 603529583  dohodou
   � Míchačka kontinuální pod silo
  1x stabilní a 1x mobilní, stav dobrý, okr. --
  tel.: 606613111, 244096111  dohodou
   � Forma na výr. stropních trámců
  12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  90 000 Kč
   � Omítací stroje zn. PFT a M-TEC
  6ks + 6ks sil na omítací mat., stav dobrý, okr. --
  tel.: 606613111, 244096111  dohodou
   � Ponorný vibrátor WACKER
  pr. hlavice 48mm, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  10 000 Kč
   � Vibrolis mobilní COMET
  + 11 ks forem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  60 000 Kč
   � Výr. linka na výr. tvárnic suchého 
zdění
  stojany, vibrolis, podložky, formy, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  150 000 Kč
   � Linka na výrobu tenkostěnných beto-
nových desek
  jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chráněno 
užitným vzorem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  600 000 Kč
   � Bednění BEST, PORT, DOKA
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  dohodou
   � Uzávěr na cement. silo
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  4 000 Kč

   VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Zvedací plošina pedálová PL 324
  pracovní výška 9, 1m maximální výška podlahy 7, 
1m velikost pracovní plochy 185x61cm nosnost 
250kg s podvozkem, převoz za osobním automobi-
lem, stav nový, okr. NB
  tel.: 602664839, 325552265  dohodou
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   � Montážní plošina UPRIGHT LX 50

    
Pracovní plošina typ: UpRIGHT LX 50 4x4 DIESEL, 
r. v. 2000, hydraulické podpěry, pracovní výška 17, 
5m, rozměr koše 4 x1, 8m (lze roztáhnout na 6 x 1, 8 
m ), málo používaná, v super stavu, k odběru ihned., 
r.v. 2000, stav výborný, okr. BM
  tel.: 608755558  dohodou
   � Řetězové kladkostroje
  ruční, nepoužité, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 737930968, 577330742  dohodou
   � Výtah stavební žebříkový mobilní
  hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. auto, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  95 000 Kč

   PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Kleště na palety

    
značky Probst, typu UP 80 - 125, váha 185 kg, 
závěsné, nosnost 1200 kg, 400 x 1100 mm, ideální 
na zámkovou dlažbu., r.v. 1992, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč

   � Lopata svahová UDS

    
3 m, mělká dlouhá, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč
   � Lopata UN 053 velká

    
0. 5 t, velkoobjemová 1. 2 m3., stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Podkop UN 053

    
ZTS, váha 450 kg, velmi dobrý stav., r.v. 1991, stav 
výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

   � Lopata UNK 320

    
značka ZTS, zubová., stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  22 000 Kč
   � Lopaty KNB, UNC, UNK
  stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  dohodou
   � Lopata na UNC nová 3 ks - á 6. 670, 
- Kč
  stav nový, okr. UO
  tel.: 777234851, 465420816  6 670 Kč
   � Lopata vrchová DH 421

    
6 zubů, 2. 4 m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  33 000 Kč
   � Čelní lžíce klapačka na MF
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  45 000 Kč
   � Drapák 0. 25 m3 na UN 053

    
nosnost 800 kg / váha 550 kg, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  27 000 Kč
   � Převodovka UNK 320

    
značka ZTS, možná kombinace s 1 měničem + 22. 
000+DPH., stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Pístnice Unex DH 6xx

    
ZÁNOVNÍ, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  44 000 Kč
   � Prodloužení vidlí na Vys. vozík
  délka 1 500mm, nosnost 3, 5t, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Radlice na sníh na vys. vozík
  šíře 2, 5m, naklápěcí, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vidle na vys. vozík
  rozteč 500mm, nosnost cca 5t, délka 1 700mm, stav 
dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   � Radlice na grader (s pístnicí)

    
délka 3, 62 m / šířka 0, 5 m / délka pístnice 1, 5 m, 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  dohodou
   � Příslušenství na UN 053
  podkop na UN 053, vidle na UN 053, drapák na UN 
053, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  10 000 Kč
   � Kleště na kulatinu VOLVO + OK L18
  čelní lžíce, 35. 000, - + DPH, kleště na kulatinu na 
UNK 320, 35. 000, - + DPH, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Mycí zařízení na směrová svodidla
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Hydraulický drapák s rotátorem
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Hydraulické kladivo Nordstahl H5X
  hm. 800 kg, nový oškrt, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Šípová radlice na Tatru 815
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  45 000 Kč
   � Podkopová lžíce na stroje CAT. JCB, 
MF, CASE, KOMATSU
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  dohodou
   � Lžíce na JCB
  1 m3, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Pásy na dozer DT 75
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Podkop na UNC
  plně funkční, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  45 000 Kč
   � Hydraulické kladivo
  hmotnost 450kg, plně funkční, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Podkop na UN 053 a Jeřábové rame-
no na UN 053
  podkop za 10000, - Kč, jeřáb za 5000, - Kč, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  5 000 Kč
   � Drapák s rotátorem
  jako nový, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  20 000 Kč
   � Radlice na sníh na UNC
  jako nová, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Radlice na sníh SR SD 350
  tel.: 603416605  dohodou

   TRAKTORY, MALOTRAKTORY

  NABÍDKA

  � Traktor TK 14
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � ZETOR 8011
  Dobrý stav, GO motoru v roce 2007, pneu 50%, r.v. 
1971, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Traktor Zetor 6911
  nové pneu, r.v. 1984, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344  109 000 Kč
   � Zetor ZŤS 16245
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  0 Kč
   � ZŤS 8245
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  0 Kč
   � Zetor 7711
  r.v. 1987, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou
   � Traktor Zetor 7211
  pneu 80%velmi zachovalý, r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč
� Traktor Zetor 7011
 nejeto v zemědělství, možno čelní radlici za 15. 000, 
- + DPH, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  95 000 Kč
   � Traktor ZETOR 6911
  r.v. 1978, stav dobrý, okr. HB
 tel.: 603243344 109 000 Kč

   � Zemědělský UKT Z 7245

    
použitý, zachovalý traktor Zetor 7245, jezdil pouze v 
lesních školkách., r.v. 1989, stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
         � Traktor Z 5611

    
ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na zavěšení 
vlečky, nové pneu, STK 10/2010. Cena s DPH19% 
142. 800, -Kč, r.v. 1972, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Traktor Zetor 7711 s Tažený postřiko-
vač 2100 l + LH 5000
  traktor: r. v. 1987, cena 200. 000, - Kč bez DPH, 
postřikovač: 18m ramena, přestavba AGRIO Křemže 
v r. 1997, po TP, cena 200. 000, - Kč bez DPH, mož-
no prodat i jednotlivě, stav dobrý, okr. MB
  tel.: 602358209, 326784103  400 000 Kč
   � Traktor Zetor 10540
  převodovka 3x3, r.v. 1997, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou
   � Malotraktor TK14 + přívěs sklápěcí
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  120 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Traktor Zetor
  možno i v horším stavu nejlépe s předním náhonem 
a SPZ
  tel.: 728290358  dohodou

   LESNICKÉ STROJE

  NABÍDKA

  � UKT-Steyr 9086
  Velmi dobrý stav, servisován, přední pneu 100%stav, 
zadní pneu 30% stav, lesní nástavba s vysokým 
rampovačem a naviják DTN4-vyrobeno PTR Třeboň, 
Výkon traktoru 86HP-motor Valmet-velmi úsporný, 
převodovka ZF, speciální lesní úzká kabina, zesílená 
přední náprava., r.v. 2003, stav výborný, okr. CB
  tel.: 602195017, 602195017  dohodou
   � LKT 81 TURBO

    
nové přední penu, zad. 70% nové čepy tyče řízení, 
GO motoru, n. turbo, oprava náhonu čerpadel, 
výměna motorového oleje Trysk Super, n. chladič, 
n. velké čerpadlo pro pohon navijáku, n. kardanové 
kříže a gumové dorazy rámu, oprava navijáku - 
lamely, ložiska a nové krytky navijáku, r.v. 1987, stav 
po GO, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � LKT 81
  opravana navijáku a převodovky, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � T 815 s hydraul. rukou Jonsered 90 Z
  Prodám lesovůz T 815 s hydraulickou rukou JON-
SERED 90 Z (návěsové sedlo) a s 2-osým přívěsem 
PANAV 18. Lze prodat po částech. Cena dohodou., 
stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
� Zetor 6945 UKT
 UKT Z 6945, zemědělský, cena 200. 000, -Kč, 0 
DPH (nejsem plátce DPH), stav dobrý, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou
   � UKT Z 7745 s TUN 40 a vysokohor-
skou vzpěrou
  Lesní UKT typ Z 7745 s 1-bubnovým navijákem TUN 
40 a vysokohroskou vzpěrou., stav dobrý, okr. --
 tel.: 602776126 dohodou

TRUCK-inzert.cz
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   � TATRA T 815 EUR2 + HR Epsilon 
170 L

    
TATRA T 815 s hydraulickou rukou EPSILON 170 L, 
na dlouhé dříví. T 815: EUR 2, návěsový tahač, rok 
výroby 1998, motor 8-mi válec, 6-ti kvalt, možno 
dodat vozidlový oplen, TP je z vozu T 815, 10-ti 
válec, r. v. 87., r.v. 1998, stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � OSA 670 harvestor

    
švédský lesní speciál, 22 t, motor Scania D8 - 120 
kW (163 HP), rameno 7 m, katalog v CZ, r.v. 1976, 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Harvestor Ösa Eva turbo 850

    
úřez 52 cm, Turbo, cena: 1, 2 mil. Kč, 0 DPH 
(nejsem plátce DPH)., stav dobrý, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  1 200 000 Kč
   � LS 2-500 vč. UKT 7245
  lesní věžová lanovka + Z 7245, volná v březnu, stav 
dobrý, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  1 100 000 Kč
   � ZETOR 6340 les. nástavba

    
r.v. 2004, stav výborný, okr. HB
  tel.: 777656535  880 000 Kč
         � Z 7245 s DTN + lanový systém
  lesní UKT s lanovkou, výborný tech. stav, r. v. 1995, 
r.v. 1995, stav výborný, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  540 000 Kč
   � Z 7245 s DTN a lan. systémem
  lesní lanový systém do 100 m, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou
   � Z 7245 s DTN
  Z 7245 s DTN, bude volný, stav nový, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou
   � Z 7245 s TUN

    
rádiové ovládání, zadní pneu z LKT stav vzorku 
100%, přední pneu 80%, po opravách, jsem plátce 
DPH. Volný na podzim 2008, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou

   � Lesní lanovka VLU5 s Zetror 6945
  lanovka VLU5 má nové brzdové obložení i spojkové, 
nová lana (tažné i vratné), ND vzduchové hadice 
10 m, nosné a nové úvazky. U traktoru nové pneu, 
přední i zadní, uvniř kabiny upravený brzdový pedál., 
stav dobrý, okr. OC
  tel.: 774548854, 602776126  dohodou
   � Vyvážecí souprava PONTUS

    
Prodám vyvážecí PONTUS 4x4 SK s nosností 5 t, 
hydraulickou rukou 5-6 t. Tech. údaje o VS: váha 
1, 9 t, šířka 1, 5 t, délka 5, 8 m, motor 16 kW zn. 
Perkins., stav dobrý, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � ALPMOBIL, malá lesní lanovka VNAD

    
ALPMOBIL - malá lesní lanovka, vyklizovací naviják 
VNAD - 2. Dosah 120 m. Ovládání navijáku rádiem. 
Stroj se skládá z phonné stanice s 2-bubnovým 
navijákem a přívěsu pro přepravu stroje. Alpmobil 
je vhodný pro vyklizování dřívíi v nepřístupných a 
strmých terénech., stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lanovková kočka LAK 4 k lanovce 
LS 2-500

    
Lanovková kočka LAK 4 k lanovce LS 2-500 (také 
nabízím spolu s Z 6945)., stav výborný, okr. --
  tel.: 602776126  dohodou
   � 2 ks drapáku k LKT a UKT

    
1. drapák k lesnímu kolovému traktorum německé 
výroby, nutná oprava kleští 2. drapák na 3 bodový 
závěs za UKT, nosnost 9 t, váha kleští 300 kg, 
hydromotor, maximální výkon 50 PS, rozevření kleští 
12-160cm, průměr kmene 12-70 cm bez nutnosti 
oprav, stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Nástavba jednobubnová lesní za 
traktor
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 777568838, 777750813  dohodou
   � Tatra 815 s HR Jonsered 90
  souprava na dopravu dlouhého a krátkého dřeva, 
ople FT 14 a klec lemex, stav Tatry dobrý, stav 
oplenu a klece výborný, stav dobrý, okr. CK
  tel.: 602890842  dohodou

   POPTÁVKA

  � Železný kůň
  Koupím použité železné koně o výkonu 9 nebo 5, 5 
k. Koupím klec na dřevo 10 m.
  tel.: 602776126  dohodou

 HUTNÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Vibrační pěch WACKER BS 62 - 2i

    
Vibrační pěch NOVÉ GENERACE! !! ,váha 66 kg, 
motor Ben. 2-takt OIL INJECTION WACKER WM80, 
automatický palivo-mix směšovač, ochranný rám, 
antivibrační rukojeť, snadné nakládání ROLLER-
HAND, patka š. 280 mm, r.v. 2007, stav nový, 
okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Vibrační válec WEBER DVW 650

    
Provozní hmotnost: 730 kg Pracovní šíře: 650 mm 
Motor: Farymann diesel 15D (nový, namontován 
IV/08) Start: klikou Skrápění běhounů, stav dobrý, 
okr. KT
  tel.: 376320646, 602176434  89 000 Kč
   � Vibrační deska SWEPAC FR1443

    
Vibrační víceúčelová jednosměrná deska, váha 91 
kg, motor HONDA GX 120, ben. 4-takt, transportní 
podvozek, ochranný rám, antivibrační rukojeť, 
centrální bod. Výborný stav! !! Vhodná na živice i 
zámkovou dlažbu, VÝBORNÁ MANÉVROVATEL-
NOST! !!, r.v. 1997, stav výborný, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Vibrační válec Bomag BW90AC
  hmotnost 1, 3t. zadní osa-3 hladké pneu. Motor 
vzduchem chlazený 1válec Hatz, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. DC
  tel.: 412537151, 774433368  dohodou
   � Vibrační válec Bomag BV130
  hm. 3, 5t, vibrace, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Vibrační válec BW 35
  hm. 550kg, vibrace, šíře 0, 5m, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  49 000 Kč
   � Vibrační válec POWERPACK PPT 
2700
  hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba válce, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  195 000 Kč
   � Vibrační válec WACKER WDH 6070
  ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč
   � Vibrační válec VSH 150
  r.v. 1986, stav výborný, okr. --
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec VSH 300
  r.v. 1996, stav výborný, okr. --
  tel.: 602577427  dohodou
   � Příkopový (ježkový) vibrační válec 
RAMMAX RW 2000

    
Provozní hmotnost: 2200 kg, Motor: Kubota diesel 
19, 9 KW (27PS), Pracovní šíře: 900 mm Frekvence 
41 Hz, amplituda 1, 7 mm, odstředivá síla 91 kN 

TRUCK-inzert.cz
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(9100 kp) Infra i ruční ovládání, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. KT
  tel.: 376320646, 602176434  dohodou
   � Vibrační pěch BOMAG BH 23
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  29 000 Kč
   � Vibrační pěch WACKER BS 62 Y
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  25 000 Kč
   � Vibrační deska Ammann AVH 8020
  obousměrná vibrační deska, provozní hmotnost: 750 
kg, pracovní šíře: 650 mm, elektrostart, motor: Hatz 
diesel 11 kW, r.v. 1998, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 376320646, 602176434  195 000 Kč
   � Vibrační deska Phoenix - Zeppelin
  hm. 1. 000kg, diesel, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  45 000 Kč
   � VSH 150

    
tandem ocel / ocel, r.v. 1996, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  727 000 Kč
   � Vibační válec RAMMAX RW 1403
  hm. 1, 4t, šíře 80 cm, motor HATZ, ježkový příkopo-
vý, vibrace, r.v. 1992, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Vibační válec Stavostroj 3405
  nový motor HONDA, výkon 13 HP, hm. 1. 000kg, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  59 000 Kč
   � Vibační válec Stavostroj
  v nefunkčním stavu, hm. 1t, stav nutná oprava, 
okr. PS
  tel.: 603229110  10 000 Kč
   � Vibační válec DYNAPAC CC232
  hm. 9t, vibrace, krabí chod, zatáčení obou válců, 
hydraulický ořezávač krajnic, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Vibační válec Stavostroj VSH 150
  hm. 16, 5t, vibrace, po opravě čerpadla, r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Vibační válec Stavostroj VSH 102
  hm. 10t, krabí chod, zatáčení obou válců, r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Vibační válec Stavostroj VV110
  hm. 12t, vibrace, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Vibační válec VV 200
  hm. 22t, vibrace, plně funkční, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Vibrační válec HAMM DV 842
  r.v. 1996, stav výborný, okr. OC
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec VV 1400D
  r.v. 1995, stav výborný, okr. OC
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec HAMM DVO 6, 4V
  r.v. 1996, stav výborný, okr. OC
 tel.: 602577427 dohodou

   TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY

  NABÍDKA

  � Traktorový přívěs 7t
  po opravě, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777696998  dohodou
   � Traktorový přívěs cisternový 1. 000l
  1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  5 500 Kč
   � Traktorový přívěs cisternový 2. 000l
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Přívěs traktorový

    
na váleček, samovýroba bez SPZ a TP, oko 40, ložná 
plocha 95 x 130 cm, celková délka s ojí 2. 9 m., stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  5 000 Kč

   � Rozmetadlo hnoje RA 80

    
nosnost 8t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  200 000 Kč
   � Vyvážečka za traktor

    
stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   POPTÁVKA

  � Fekál traktorový
  Koupím Traktorový fekál 8-12 m3, nejlépe HTS 100
  tel.: 603416605  dohodou

   KOMBAJNY

  PLUHY, BRÁNY

  NABÍDKA

  � Pluh k VARI
  oboustranný, stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Pluh 4 radličný
  stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  6 800 Kč

   STROJE NA SLÁMU

  STROJE NA OBILÍ

  SECÍ STROJE

  STROJE NA SENO

  KRMNÉ STROJE

  NAKLADAČE

  ROZMETADLA, POSTŘIKOVAČE

  NABÍDKA

  � Rozmetadlo RU. 5.
  V dobrém stavu. funkční, dohoda jistá., stav dobrý, 
okr. --
  tel.: 606587554, -  dohodou

   ŘEZAČKY, ADAPTÉRY

  NABÍDKA

  � Sekačka lištová
  zahrdní, protiběžná, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   STROJE NA BRAMBORY A 
ZELENINU

  STROJE NA ŘEPU

  ČERPADLA, ZAVLAŽOVAČE

  NABÍDKA

  � Čerpadlo WILO P40/100r
  oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, stav nový, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč
   � Čerpadlo LB STROM EURO CPK 
80-400
  91m3/hod, do výš. 70m, motor IVECO, 6ti válec, 1. 
750ot. /min, málo použ., stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  205 000 Kč

   DOJÍCÍ ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Dojící zařízení na krávy, kozy, ovce
  namontuji dojící zařízení (dojičku) na KRÁVY / KOZY / 
OVCE, stav výborný, okr. PB
  tel.: 606277408, 318614041  dohodou

SPECIALISTA NA OPRAVY VSTŘIKOVACÍCH 
SYSTÉMŮ DIESLOVÝCH MOTORŮ

vstřikovací systémy BOSCH, DELPHI (LUCAS), 

DENSO, SIEMENS, ZEXEL

pro pracovní stroje, zemědělské stroje, težká užitková 

vozidla, dodávky a osobní automobily

■  Specializujeme se na vysokotlaké systémy, common-rail, 

PD-jednotky (sdružené vstřikovače) HPI ale i klasické systé-

my dvoustupňové vstřikovače, řadová a rotační čerpadla

■  Opravujeme, repasujeme a prodáváme nové komponenty 

vstřikovacích systémů výše uvedených výrobců

■  Nabízíme Vám kompletní řešení Vašeho případného 

problému: (zvýšená spotřeba paliva, nadměrná kouřivost, 

problémy s výkonem motoru apod.) na Vámi přistavených 

vozidlech všech kategorií a značek

■ provádíme GO motoru všech značek

Provozovna:

Sv. Čecha č. 52, Lovosice 410 02

mob: 602 44 55 82

e-mail: top.diesel@centrum.cz

www.dieselservis-ofrys.cz
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   VÁHY

  PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Agrohák na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Závaží do zadních kol Zetor 55-69
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Kleště na kulatinu na UN 053
  stav v provozu, okr. JN
  tel.: 606830045  30 000 Kč
   � Kultivační kola na ZETOR
  rozměr 9, 5-32, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Čelní hydraulická radlice na traktor
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Lanový navíječ Rangiewinder
  tažná síla 20kN, rychlost lana 34-54m/min, délka 
lana 280m, pr. lana 18mm, pohon elektromotor s 
brzdou 380V, čelní ozubený převod, čelisťová brzda, 
automatický navíječ lana, regulace odporu Totman, 
celková váha 1566kg, stav výborný, okr. KO
  tel.: 321786021, 321786021, 321785037  200 000 
Kč
   � Závěsy automatické UŘ I
  stav nový, okr. PS
  tel.: 603229110  3 500 Kč

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Mulčovač svahový Berti TA 160

    
váha 0. 5t, tráva a větve do pr. 3 cm, hydr. boční 
posuv + náklon s pojistným ventilem ANTI SHOCK, 
mechan. nárazová poj. , kloubový hřídel 60HP 
1750CEN, příkon 40 - 45 k. 14 kladiv, 42 nožů, 4 
klín. řemeny, Traktor výbava dva dvojčinné okruhy 
jeden s plov. polohou a 4 rychlosp. !, r.v. 2003, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  99 000 Kč
   � Vyvážecí souprava TIMBERJACK 
810 B

    
Prodám nebo přenechám leasing na VS TIBERJACK 
810 B ve výborném technickém stavu, HR je bez 
prasklin. VS je vybavena klimatizací. Rok výroby 
2000, dosah hydraulické ruky je 9, 5m, počet 
motohodin je 13. 200, 50% vzorku. Leasing 34 x 
4. 200 Kč (měsíčně) + odstupné., r.v. 2000, stav 
výborný, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou

   KOVO - BRUSKY

  NABÍDKA

  � Bruska na plocho BERGER DSR 1
  s vert. vřetenem a dvěma rot. magnet. stoly - 
prstencové brus. kotouče vhodné pro broušení 
výlisků - vysoká kvalita, s programovatelným řídícím 
systémem, r.v. 1997, stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070  130 000 Kč
   � Bruska na otvory BDA 80
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Bezhrotová bruska 3E 183 B
  s kompletním příslušenstvím, vhodná do prům. bouš. 
kusů, 40mm, stroj je nový nepoužitý v konzervaci, r.v. 
1990, stav nový, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  140 000 Kč
   � Stojanová bruska 2ks
  velká 3. 500, - Kč, menší 2. 500, - Kč, stav dobrý, 
okr. VY
  tel.: 604773310  3 500 Kč
   � Bruska na ventily
  stav nutná oprava, okr. VY
  tel.: 604773310  1 500 Kč

   � Bruska univerzální 2UD/500
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Bruska bezhrotová BB 10
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Bruska bezhrotová BB 6
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Bruska na broušení dlouhých otvorů a 
čel 2 UD HS
  TOS Hostivař, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  110 000 Kč
   � Bruska rovinná vertikální TOS BPV 
300/1000
  plně funkční s magnetem, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  83 000 Kč

   KOVO - FRÉZKY

  NABÍDKA

  � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
DART 750
  ř. s. Acramatic, nástrojů, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
AROW 5000
  Acramatic, 21 nástrojů, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Obráběcí centrum Cincinnati Milacron 
SABRE 750
  ř. s. Heidenhain, nástrojů, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézy odvalovací
  modul 0. 3-16mm, dle výběru, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Podpěry pro horizontální frézu
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Frézka svislá FA 3V
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Fréza univerzální MAS
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  12 000 Kč
   � Frézka univerzální FB 40
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka nástrojářská FN 22
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka nástrojářská MAHO 400 CNC
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   POPTÁVKA

  � Frézka OFA 32A, OFA 16A
  koupím stroj OFA 32A a OFA 16A v dobrém stavu.
  tel.: 777763481, 606121827  dohodou

   KOVO - SOUSTRUHY

  NABÍDKA

  � Soustruh SV 18R
  točná délka 1250mm, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  49 000 Kč
   � Soustruh univerzální SU 50/1. 000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh univerzální E 2 N
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  0 Kč
   � Soustruh revolverový RT 26
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 40 B + 
přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 16 A + 
přísluš.
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh revolverový SR 50A
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat A 40 C
  + příslušenství, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový
  točná délka 1m, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  38 000 Kč
   � Soustruh univerzální SUI 32/1. 000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustružnický automat AN 6/25 + 
příslušenství
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   KOVO - HOBLOVKY

  KOVO - VRTAČKY

  NABÍDKA

  � Radiální vrtačka RF50

    
zařízení: radiální vrtačka výrobce: Csepel Hungary 
typ: RF-50/1250, r.v. 1986, stav dobrý, okr. ZN
  tel.: 515272088  70 000 Kč
   � Stojanová vrtačka
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč
   � Vrtačka sloupová
  převod klín. řemeny, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  3 000 Kč
   � Vrtačka otočná VR 4
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Souřadnicová vyvrtávačka dvoustoja-
nová BLZ 750 x 1100
  s příslušenstvím, stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  75 000 Kč

   KOVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Rozbrušovačka strojní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  2 500 Kč
   � Padací nůžky vzduchové NTE 6, 3 x 
3000mm
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  80 000 Kč
   � Strojní pila hydraulická
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  3 000 Kč

   KOVO - SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ 
ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Svářečka TRIODIN
  motor zetor 3011. Na samostatném podvozku, plně 
funkční., stav v provozu, okr. KH
  tel.: 606587554, -  dohodou
   � Svařovací agregát DG 321
  motor Zetor 3 válec 4911, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  19 000 Kč
   � Svářečka VTU 315
  až 400 Ah, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  3 500 Kč
   � Svářečka KS 250
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  3 800 Kč
   � Bodovačka na plech
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  2 800 Kč

   KOVO - VÝROBNÍ LINKY

  KOVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Brusný kotouč
  k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Soustruž. nože
  seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Měřidla
  seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Vrtáky
  seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nové vřeteno s ložisky pro soustruh 
S 28 TOS
  stav nový, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896  16 000 Kč
   � Nové vřeteno pro vratačku VS 32 TOS 
morze 4
  stav nový, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896  8 000 Kč
   � Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy
  seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Výheň kovářská el.
  stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  2 500 Kč
   � Válcovačka závitů GWR 80
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Stroj na hřebíky WAFIOS
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Nový magnet na brusku na plocho 25 
x 600mm
  stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  25 000 Kč

   DŘEVO - BRUSKY

  DŘEVO - FRÉZKY

  DŘEVO - SOUSTRUHY

  DŘEVO - HOBLOVKY

  DŘEVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Rámová pila G 56 (2ks)
  po rozsáhlé celkové opravě, výr. Královopolská, stav 
dobrý, okr. BI
  tel.: 777791080, 547243497  dohodou

   DŘEVO - OSTATNÍ

  POPTÁVKA

  � Starší dřevoobráběcí stroje
  srovnávačku, protahovačku, frézu, dlabačku, pilu, 
brusku a jiné, i kombinované stroje, možno i celou 
dílnu
  tel.: 603165320, 577136175  dohodou

   LISY

  NABÍDKA

  � Lis hydraulický
  12-40t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Lis hydraulický
  20-40t, elektr., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Hydraulický lis
  na svislé čepy nákladních automobilů, stav výborný, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Hydraulický lis CBJ 100
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   VRTAČKY

  NŮŽKY

  NABÍDKA

  � Nůžky tabulové 2. 000x2mm

    
dl. 2. 000mm, na tl. plechu do 2mm, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  50 000 Kč

    

 � Nůžky tabulové strojní 2000x4mm
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  120 000 Kč
   � Ruční profilovací nůžky NP 10
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou

   OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY

  NABÍDKA

  � Litinové klempířské stroje
  zakružovačka 1m, ohýbačka 1m, vykružovačka 
s el. převodovkou, prodej pouza jako celek, stav 
dobrý, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896  29 000 Kč

   VYBAVENÍ PNEUSERVISU

  NABÍDKA

  � Lupínkovač
  na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč
   � Drásačka
  na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučovačem, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  50 000 Kč
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   ZVEDÁKY

  NABÍDKA

  � Zvedák
  2t, 1 sloupový, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2t, mobilní, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2. 5t, 2 sloupový, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  10t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  12t, elektrohydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  2t, pneumatický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák nůžkový
  2. 5t, hydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Hydraulický zvedák 7t s patkou
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Zvedací plošina 12t
  na nákladní auta, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306  80 000 Kč

   KOMPRESORY

  NABÍDKA

  � Kompresor DK-661

    
r.v. 1989, stav po GO, okr. --
  tel.: 585313933, 602715280  dohodou
   � Kompresor diesel DK 331
  motor Tatra, plně funkční, r.v. 1980, stav bez stavu, 
okr. LI
  tel.: 723851717  29 000 Kč
   � Kompresor PD 200. 1

    
šroubový, dobrý stav, na 2 sbíječky, tlak 7 barr, 
180m3. Cena s DPH 59. 500, -Kč, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  50 000 Kč
   � Kompresor SW 140T - 2ks
  stav dobrý, okr. --
  tel.: 606613111, 244096111  dohodou
   � Kompresor vzduchový - Kompakt 111
  Kompresor vzduchový-Kompakt111 ČKD Žandov, 
typ 2 jvk120 B. C. Výkon 160m3 /1h, výtlak 0, 
8MPa, motor elektro. 20Kw, rv. 1992. Nepoužitý! 
Cena je celková DPH se neuplatňuje., r.v. 1992, stav 
nový, okr. UL
  tel.: 602421810, 416810569  dohodou
   � Kompresor 2PVK 120 Eko - 1
  nový nepoužitá 2válec, výtlak 0, 1MPa, 120 otáček, 
výkon 650m3/h, bez motoru, stav nový, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306  20 000 Kč
   � Kompresor PKE 6
  elektrický, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč
   � Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 2
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  dohodou

   ELEKTROCENTRÁLY

  NABÍDKA

  � Elektocentrála 230/400V
  7. kW. Motor 190T/D. Na samostatným podvozku. 
možno tahat za nákl. autem, nebo traktorem. Dobrý 
stav, plně funkční., r.v. 1980, stav v provozu, okr. KH
  tel.: 606587554, -  dohodou

   ELEKTROMOTORY

  NABÍDKA

  � Elektromotor 3 kW s převodovou 
skříní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Elektromotor typ. E 280 S 04
  75/86kW, 1. 480/1. 780ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Elektromotor typ. 2 ARR 314-6
  90kW, 985ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Elektromotor
  22kW, 970ot. /2ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 000 Kč
   � Elektromotory výprodej
  2ks 30kW/1465 ot. cena 15000, -/ks 1ks 15kW/965 
ot. cena 7000, - 1ks 22kW/1464 ot. (kroužkový) 
cena 8000, - (bez DPH), stav dobrý, okr. FM
  tel.: 558692246, 602785247  dohodou
   � Elektromotor
  18. 5kW, 1. 460ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  7 000 Kč
   � Elektromotory
  8-22kW, 965-2. 950ot., stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Elektromotor F 225 M 04
  45kW, 1. 475ot. /2ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  19 500 Kč
   � Variátor VA 02 B311-02
  0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav nový, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč

   TRANSFORMÁTORY

  NABÍDKA

  � Transformátory olejové i suché
  50 - 1. 600kVA, 22 - 35/0. 4kV, r. v. 1980-2004 
/30ks/, stav po GO, okr. SU
  tel.: 602761931  dohodou

   MYCÍ ZAŘÍZENÍ

  OSTATNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � WACKER BH 23

    
Motorové bourací a sbíjecí kladivo, motor ben. 2-takt 
WACKER WM80, váha 29 kg, dlouhý oškrt., r.v. 
2005, stav výborný, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Litinový stůl s drážkami 900 x x700 
mm
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč
   � Litinový stůl
  1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164  20 000 Kč
   � Podpěry pro mont. a demontáž 
agregátů
  0. 5-10t, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Přídavné zařízení na svářecí poloauto-
mat CO 2 - WTU
  MICMAC GTW, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  4 700 Kč
   � Nástroje a nářadí
  seznamy, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Tryskací stroj TMSO 2. 4/4
  stolový, r.v. 1990, stav výborný, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Stahovák
  mechan. , trojramenný, velký a menší /4ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na os. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na nákl. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Vysokofrekvenční zařízení pro povr-
chové kalení - repasované
  stavebnice ZEZ Praha, VF generátor, 2ks kaliček 
s apl. strojem na kalení hřídelů a ozub. kol, 2ks 
elektronek, uvedení do provozu u zákazníka /záruka/, 
stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070  dohodou

   � Vozík dílenský
  nepoužívaný, stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  2 500 Kč
   � Vibrační linka na výrobu zámkové 
dlažby
  do plastových forem, 4 vybr. stoly (koryta) vč. použ. 
plastových forem cca 3200ks, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 777740107  dohodou
   � Tvrdoměr s příslušenstvím
  stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777585070, 485100896  12 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY

  NABÍDKA

  � Starší motor Tatra

    
10-ti válec, funkční. Cena s DPH 47. 600, -Kč, stav 
nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Starší motor TATRA

    
12-ti válec. Cena dohodou., stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Motor DAF ATI 360 a 350
  40. 000, -Kč/ks, r. v. 1990 a 1991, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  40 000 Kč
   � Motor + převodovka Daf 45C11 + 
zadní náprava
  stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � Motory T 815, T 148, LIAZ, AVIA
  všechny typy motorů skladem - prováděno výměn-
ným způsobem, stav po GO, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  dohodou
   � Motor T 815 12ti válec
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Motor T 815
  10ti válec, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � GO motorů TATRA

    
provádíme GO motorů vozidel zn. TATRA všech 
modifikací: T2 928, T3 928, T3 929 11, 16, 30, 34, 
T3 A 929 16, 34, T3 930, T3 930 TD, T3A 930 TD, 
T3A 928, T3 A 930. Ceny od 68. 600-154. 250, -Kč 
+ DPH19%, stav po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Motor T 138 veterán
  stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306  25 000 Kč
   � Motor YANMAR, HONDA, WACKER, 
ROBIN

    
více ks, stav dobrý, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou

   � Motor Zetor 4901
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  18 000 Kč
   � Motor Zetor - MIX AM 369
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Motor Škoda 706 MTSP 634
  v dobrém stavu, nízká spotřeba, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603253706, 461744114  15 000 Kč
   � Motor Š 706

    
LIAZ., stav po GO, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Motor Š 706 634

    
po úpravě vany i na DH 101-3 / 411, r.v. 1983, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  25 000 Kč
   � Motor Š 706 MTSP 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Motor k Vari dvoutakt
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  7 000 Kč
   � Motor Slávia
  2válec, stav nový, okr. VY
  tel.: 604773310  18 000 Kč
   � Motor Slávia
  4válec, stav nutná oprava, okr. VY
  tel.: 604773310  3 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY

  NABÍDKA

  � Převodovka Tatra 815

    
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Převodovka Avia 31
  5ti stup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Převodovka ZF na IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka T 815
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Převodovka T 815
  T2, sestup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 valník
  sestup., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 CAS 11 
sestup
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 přeprav-
ník krmiv
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Převodovka T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Převodovka na čelní kolový nakladač 
KNB 250
  ozn. Alison - zcela nová v originálním balení, stav 
nový, okr. LT
  tel.: 602281015  200 000 Kč
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   � Retardér VOITH 115 H
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  15 000 Kč
   � Pohon na hydrauliku pro převodovku 
PRAGA 14 PS 150
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  15 000 Kč
   � Převodovka ZF 16 S 151
  stav nový, okr. NA
  tel.: 777149314  dohodou
   � Převodovka Praga 14 PS 150
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  35 000 Kč
   � Převodovka DESTA
  1 rychlostní - 1ks, 2 rychlostní - 2ks, stav po GO, 
okr. HO
  tel.: 518359262, 518359262  dohodou
   � Převodovka míchacího zařízení - MIX 
AM 369
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Liaz 100
  10ti stup., stav nový, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Škoda 706 MTSP 27
  4 X 4, plně funkční, stav v provozu, okr. SY
  tel.: 603253706, 461744114  10 000 Kč
   � Převodovka Š 706 MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY

  NABÍDKA

  � Komplet. zadní náprava na T 815
  stav dobrý, okr. FM
  tel.: 777114081  dohodou
   � Dvojnáprava T815

    
dvojnáprava s diferenciálem a pérama, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Zadní náprava PV 3S
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava Š 706 MTS 24
  RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Zadní náprava + diferenciál na IVECO 
MP 440 E 42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Zadní náprava T 148
  první, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  6 000 Kč
   � Zadní náprava T 815 tahač
  druhá, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Zadní náprava T 815 tahač
  první, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava na vys. vozík DESTA 
TM
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Přední náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Přední hnaná náprava MAN 4x4 + 
převodovka
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč
   � Přední náprava T 815 tahač přívěsů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Přední náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč

   � Přední hnaná náprava Škoda 706 
MTSP 27
  stav v provozu, okr. SY
  tel.: 603253706, 461744114  10 000 Kč
   � Přední náprava PV 3S
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Náprava NV 30. 23. 20
  tupláky, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Náprava NV 34. 27. 24
  balony, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Diferenciál zad. nápravy na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Diferenciál mezinápr. na T 815
  T2, + roura, + pera, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Diferenciál před. nápravy na T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 T 
tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Diferenciál zadní nápravy na Š 706 
MTS RÁBA
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Pera PV 3S přední
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Pera PV 3S zadní
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední hnaná náprava na Liaz 151. 
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  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU

  NABÍDKA

  � Pneu 20. 5 x 25

    
prodám pneu, značky Mitas, váha 235 kg, NEPO-
UŽITÉ, 8x 20. 5x25, NOVÉ stojí od 30. 000 + DPH 
výše. Cena za 1 kus., stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  23 000 Kč

   � Pneu na KNB 26, 5-29
  Barum 75% 1ks Goodyear 30% 1ks, stav bez stavu, 
okr. HB
  tel.: 603243344  dohodou
   � Zadní pneu na traktor 16, 9-30
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 800 Kč
   � Zadní pneu na traktor 16, 9-14/28
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 Kč
   � Pneu 6. 5x10
  kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav nový, 
okr. SO
  tel.: 352672164  1 900 Kč
   � Pneu 8, 25 x 15
  4ks vč. duše a límce na disku z podvalníku P 32., 
stav dobrý, okr. CB
  tel.: 603887877  800 Kč
   � Kola 11x20
  stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Kompletní kolo na podvalník 8, 25 
x 15
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  1 500 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY

  NABÍDKA

  � Kabina MAN 420
  možno dodat zbytek šasi, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou

   � Kabina T815 T2

    
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Kabina T815 T1

    
starší kabina, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Kabina MAN

    
starší kabina + další náhradní díly (přední a zadní ná-
prava, diferenciál, převodovka, převodovka AETON, 
r. v. 1990 + ZF 9S109). Cena s DPH 53. 550, -Kč, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Kabina T815

    
starší kabina Tatra 815, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � Kabina MAN Hochdach /scelet + 
dveře/
  r.v. 2002, stav po GO, okr. LT
  tel.: 602445582  100 000 Kč
   � Kabina IVECO Stralis- Active space
  -kompletně vybavená -červená barva - europaket -v 
provozu 4 měsíce, r.v. 2003, stav výborný, okr. LT
  tel.: 602445582  150 000 Kč
   � Kabina T 815

    
repase - holý plech základovkou, stav výborný, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Kabina T 815 S3
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Kabina T 815
  krátká, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Kabina Liaz, Tatra, Avia

    
vice info na www. autosip. com, stav po GO, okr. SU
  tel.: 608061200, 602856469  dohodou
   � Kabina Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina LIAZ 110
  stav dobrý, okr. LI
  tel.: 777228236, 775315141, 485107678  15 000 Kč
   � Zadní dveře na OCTAVIA COMBI
  mírně promáčklé, se sklem, barva modrá, stav bez 
stavu, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Zadní dveře na OPEL ZAFIRA
  mírně promáčklé, červená metalíza, stav bez stavu, 
okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY

  NABÍDKA

  � Korba LIAZ 150. 261

    
starší korba LIAZ 150. 261, l. d. 4m, š. 2, 20m. Cena 
s DPH 23. 800, -Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Korba na T815 T2 S3
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249  15 000 Kč
   � Korba na T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Bočnice korby T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Korba na LIAZ 251. 261 S3

    
starší korba, l. d. 4, 35m, š. 2, 45m. Cena 23. 800, 
-Kč, r.v. 1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Korba na T 148 S3

    
2x vys. řepná, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  dohodou
� Korby na LIAZ, AVIA
 starší korby na LIAZ, AVIA sklápěcí i valníkové, ceny 
od 5000, - + DPH19%, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � Hliníkové bočnice návěsu BSS NV 27. 
20. 18 CT
  stav dobrý, okr. TA
 tel.: 602270963 dohodou
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   � Korba LIAZ 150. 261

    
zánovní, plachty, vysoké nádstavby, l. d. 4, 30m, š. 
2, 35m, v. 1, 30m, stav výborný, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou

         NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA

  NABÍDKA

  � Hydraul. zvedák TGG 1100
  na BSS NS1, po GO, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  270 000 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 1200
  na Liaz, Š 706 MTS, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  87 120 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 1300
  na Avii, třípíst., stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  6 696 Kč
   � Hydraul. zvedák TCG 1340
  na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  4 680 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 1600
  na T 148 skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  9 456 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 2400
  na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  8 040 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 27x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 32x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TČG 2800
  na traktor. vlek /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  4 980 Kč
   � Hydraulické hadice
  různé, nová zásilka, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  50 Kč
   � Hydromotor otoče AB 063
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � ND k navijáku TUN 40
  náhradní díly k navijáku TUN 40, stav po GO, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Lžíce Caterpillar

    
nová., r.v. 2008, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
   � ND TATRA + zahraniční kamiony

    
Zajišťujeme náhradní díly na Tatry + zahraniční kami-
ony, GO motorů a převodovek na všechny zahraniční 
vozidla. Tel: 602/533868, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
� Elektroinstalace z PV3S
 16 kW, stav dobrý, okr. OC
  tel.: 602776126, 774548854  dohodou
   � Čelní sklo na Liaz 100 a 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
 tel.: 602270963 dohodou

   � Nástavba TATRA UDS

    
pouze nástavba., r.v. 1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 602533868  dohodou
         � Čelní sklo na T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Chladič na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na traktor Zetor
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Točna ROCKINGER
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Točna JOST - RENAULT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. TP)

    
rám, nápravy, točna, měchy, servo, chladič a další. 
, vč. technického průkazu, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  diferenciál, rám, nápravy a další, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � ND na Tatra T 815
  více ks (různé), stav nový, okr. HO
  tel.: 602734746  dohodou
   � ND na T 148
  nápravy, korby, převod., stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189, 608184189  dohodou
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, lamely 
stran. spojek, brzdové opasky, pasové desky 500 
mm, pasové šrouby, břity kraj. , hřídel hl. spojky, brz-
da hl. spojky, dvojče řetězu, spojovací čepy, kuželky, 
olej. čerpadlo, těsnění pístnic, pístnice, vstřikovací 
trysky, ventily a další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastorky, 
ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, rolny horní 
a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, olej. filtry, vstřik. 
trysky, těsnění pístnic, pístnice a další ND., stav 
nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � ND na čelní kolový nakladač KNB 250
  stav dobrý, okr. LT
  tel.: 602281015  dohodou
   � Náhradní díly na autobusy
  rozvodový převod (diferenciál) na vůz VOLVO B10B 
1: 4, 28 převod, Skibox na autobus Karosa, cena 4. 
000, -Kč. Vše nepoužité., stav nový, okr. SU
  tel.: 583237010  dohodou
   � Expanzní nádoba na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  300 Kč
   � Kardan na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 900 Kč
   � Kardan na IVECO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kardan na RENAULT AE 420 T 4x2 
tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Ložiska NZ
  seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Lamelové variátorové řetězy
  600ks, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nosná roura T 815
  zadní, vč. držáku per, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč

   � Nosná roura T 815
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Oškrt JCB pro kladiva

    
20 kg, 70 cm, 2 ks - cena za 1, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  20 000 Kč
   � Palivová nádrž na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč
   � Pera na Liaz
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na T 148 zadní
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Portál na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Rolna pásu na BULDOZER H 100
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Rám na IVECO 440 E tahač
  vč. diferenciálu a náprav, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  900 Kč
   � Drapák 0. 4 m3

    
značka ZTS, váha 600 kg, r. v. 1990, PZ 45 30, 400 
l, komplet nástavec., r.v. 1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Torzní tyč T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Torzní tyč T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Učko na závěs na Zetor 6901
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Tažné zařízení na RENAULT MASTER
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Vana pod chladič na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Závěs horní na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Kompresor na tahač typ. K 3-1300

    
na vyprazdňování kapalin z cist. návěsů, 3 pístový, 
5. 5kW, 8 bar, 1. 300l/min, 1. 500ot. /min, výr. Kurt 
Bratsch (SRN), r.v. 2001, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Rám Tatra 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Přídavný rám na Tatru 815 Agro
  včetně závěsu a světel, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Rám T 815 AGRO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Startér Liaz
  po opravě, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou
   � Alternátor
  po opravě, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou
   � Vývěva T 148 - cisterna na cement
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Nástavba z AVIE s agreg.

    
Skříňová nástavba z AVIE A 31 TN s chladicím 
agregátem Carrier, r. v. 1995, l. d. 4, 44m, š. 2, 13m. 
Cena s DPH 29. 750, -Kč, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717183  dohodou
   � LIAZ 706 MTSP 24 na ND

    
NA NÁHRADNÍ DÍLY, r.v. 1984, stav bez stavu, 
okr. HB
  tel.: 603243344  50 000 Kč
   � Přední nárazník na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Bočnice na T 148 S3
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � lopata Komatsu WB 93/97

    
typu WB 93 R2, váha 185kg, rychloupínák, šíře 76 
cm / 0. 118 m3, velmi dobrý stav! jen rez, na traktor-
bagr. cena dohodou, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

   POPTÁVKA

  � Výkup ložisek, nářadí a nástrojů
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nové nebo zachovalé ND na Ifu W 50
  tel.: 603416605  dohodou

   NÁDRŽE

  NABÍDKA

  � Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. stojan

    
Prodám (i jednotlivě) 5 nadzemních dvouplášťových 
nádrží NDN 16 (16000 litrů) ve výborném stavu (viz 
foto)., stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
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    � Nádrž na naftu 3. 500 l
  + výdejní hadice (jedná se o fekální nádrž na 
pevném podstavci bez výdejního stojanu, 
tankování samospádem), stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777245349  dohodou

    

� Nádrž Bencalor NND 32 + výd. stojan

    
32. 000l, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

         VÝDEJNÍ STOJANY

  NABÍDKA

  � Výdejní zařízení na T 148 PP, C 13
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � Výdejní stojany

    
Prodám výdejní stojany benzínTYP8951, 31SOPA 
nafta 8951, 31A SOPA, dobrý stav, cejchované. 
Stojan TYP 8956. 61B na 40ks klíčů. Bližší informace 
na mob. 777289700, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Objekt čističky zaolejovaných vod
  se dvěma jímkami 10 m3 a 4 m3, příslušenství tvoří 
tří vodorovné nádrže, dvě stojaté nádrže a odlučovač 
oleje, ve vybavení jsou čerpadla s motorem 32 NVD 
125 11 LC, stav dobrý, okr. HK
  tel.: 605325026, 495733224  dohodou

   PRÁCE STAVEBNÍMI STROJI

  OPRAVY STROJŮ

  NABÍDKA

  � ROVNÁNÍ RÁMŮ HAVAROVANÝCH 
VOZIDEL

    
stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou

   REVIZE

  NABÍDKA

  � Revize a čištění nádrží na ropné látky
  služby po celé ČR, stav bez stavu, okr. --
  tel.: 605257116  dohodou

   OSTANÍ

  NABÍDKA

  � Půjčovna zahradní mechanizace VARI
  Havlíčkův Brod, www. pujcovnavari. wz. cz, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou

   STAVEBNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Bednění BEST+PORT

    
90m2. Cena s DPH 85. 680, -Kč, stav dobrý, okr. 
OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou
   � Bednění TOP 2000

    
81m2. Cena s DPH 113. 050, -Kč, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717186  dohodou

   SPOJOVACÍ MATERIÁL

  HUTNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � NEREZ kulatina prům. 80 až 120 mm

    
tyče délek 3 - 4m, cca 7 tun (i jednotlivé tyče), 
možnost zaslání vzorku, stav nový, okr. --
  tel.: 777755646  60 Kč

   NEBYTOVÉ PROSTORY

  NABÍDKA

  � Komerční objekt v Pístovicích na 
Vyškovsku
  Nemovitost byla postavena r. 1972, poloha: u 
rybníka pod lesem, jižní strana, po úpravách možno 
použít k bydlení. Parcelu v objektu 14. 400 m2 i přilé-
hající pozemek 2. 400 m2 možno použít na stavební 
pozemky., stav dobrý, okr. VY
  tel.: 604773310  4 500 000 Kč

   PARCELY

  RODINNÉ DOMY

  BYTY

  VYBAVENÍ

  DOPRAVNÍKY

  KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA

  MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

  NABÍDKA

  � Maringotka 1 osá
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  19 000 Kč
   � Maringotka jednoosá
  hliníková, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  25 000 Kč

Rekreační středisko se nachází 12 km od města Písek, uprostřed 
jihočeských lesů, v krajině s cenným bohatstvím kulturně historických 

památek. K dispozici je společenská místnost, kantýna, půjčovna horských 
kol, pramic a kánoí, ohniště, udírna, stolní tenis, sportovní a dětské hřiště. V ob-

lasti jsou vhodné podmínky pro rybaření, houbaření, pěší turistiku, cykloturistiku 
i autoturistiku (hrady: Orlík, Zvíkov, zámky: Blatná, Hluboká, Kratochvíle). 

Koupání: Řeka Otava (cca 50 m), není 
pláž, možné kolem břehu, koupaliště Písek 
(12 km), Zvíkov (17 km)

Ubytování: Čtyřlůžkové chaty s možností 
přistýlky (s kompletně vybavenou kuchyň-
kou, lednička, WC, sprcha, terasa).

Stravování: V nedalekých restauracích 
nebo možnost vaření v chatkách.

Příjezd: Vlakem - do Vráže u Písku, Autem 
- parkování v areálu rekreačního střediska 

bez poplatku.

Nabídka: Víkendové pobyty, rodinné osla-
vy. 

Upozornění: Nástup v sobotu po 16.00 
hodině, předání chaty při odjezdu v 9.00 
hodin.

Zrušení rezervace: Z mimořádně závaž-
ných důvodů (nemoc, úmrtí), po předložení 
dokumentu, navrácení celé částky. Ostatní 
důvody dle dohody na procenta.

Ceny:  Ceny jsou účtovány na chatu 
(5 osob) a týden, nebo na osobu a den:

 

 

V ceně není zahrnuta vratná kauce a rekreační poplatek.

  VII.  -  VIII.
týden (So - So)  6.900,- Kč / chatu
den   270,- Kč / osobu

  V. – VI.  a   IX. – X.
týden (So - So)  5.800,- Kč / chatu
den  200,- Kč / osobu

Informace a rezervace na telefonu: 382 283 186, 724 030 202
pí. Čunátová, e-mail: info@narybarne.cz

Rekreační středisko 

Na Rybárně

The Professional Choice

OLAER CZ, s.r.o.
Vídeňská 125, 619 00 Brno
tel.: 547 125 601
fax: 547 125 600
e-mail: info@olaer.cz
www.olaer.cz

Hydropneumatické akumulátory
Vzduchové chladiče oleje
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   POPTÁVKA

  � Kolovou Maringotku i více kusů
  tel.: 732811698, 723598105  dohodou

   POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ

  NABÍDKA

  � Antikorové síta (rošty)

    
z nemagnetické čisté nerez oceli, rozměr cca 90 x 60 
cm /65ks/ (používáno na uzení sýrů) (Při odběru více 
než 10ks sleva), stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744  dohodou

   STROJE NA KÁMEN A PÍSEK

  NABÍDKA

  � STIHL TS 400

    
Ruční motorová rozbrušovací pila, motor ben. 2-takt, 
kotouč max prům. 300 - 350 mm, /nyní 1 ks diamant 
+ 5 ks ocel, r.v. 2000, stav nutná oprava, okr. PU
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou
   � Drtič čelisťový DCG 600x180
  stav nový, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCD 1. 250x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCJ 1. 000x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V6-2N
  litá fréma /2ks/, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  litá fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  svařovaná fréma, po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  svařovaná fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový DKT 1. 200 VH, HR-ST, 
JE
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový DKT 900, DKT 1200
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový KDH 1. 250
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový SY 1. 043, 1. 063
  2k, stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový SY 1. 044, 1. 064
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Odrazový drtič SBM 1005 ED
  s magnet. separátorem, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 603481078  2 750 000 Kč
   � Kyvadlo V8-2N, V7-2N, V6-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Samostat. sestavy a ND drtičů na 
kámen
  nové nebo po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Sestavy ojnic DCD 1. 250x1. 000, V6-
2N, V7-2N, V8-2N, V9-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou
   � Třídiče RT a VTN
  více ks, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 603235764, 581701170  dohodou

   � Semimobilní drtící linka
  čelisťový drtič V62N, násypka, vibrační podavač, 
odhliňovač, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012  dohodou
   � Třídič EXTEC 5000 F 750
  stav dobrý, okr. JI
  tel.: 603481078  750 000 Kč

   STROJE NA SNÍH

  NABÍDKA

  � Ovládací zařízení HOZ - U. 1

    
Funkční, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  15 000 Kč
   � Radlice na sníh
  čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
  tel.: 606795381  dohodou
   � Sněhová fréza na Zetoru 6945
  pohon motor Tatra T138, umístěný v zadní části 
Zetoru, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou

   STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

  NABÍDKA

  � Hydromax P 41/48 - 180
  vysokotlaké čištění kanalizací, stav výborný, velmi 
málo používaný motor Lamborgini tlak 180 Bar, 2x 
tryska předová a zadová, stav výborný, okr. NB
  tel.: 602664839, 325552265  dohodou

   � Avia 30 zametací vůz

    
servo, vzduch. brzda, nástavba S-01 z 12/1991 - 
bez motoru (POUZE NÁSTAVBA) je bez motoru, r.v. 
1975, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  33 000 Kč
   � Zameták Tennant 97 (USA)

    
3. 2 t, 1. 7 4V diesel Kubota 29 kW, šíře kartáče 1. 
3 m, pojme 850 kg, 5 nových kartáčů + 2x krabice 
těsnění protokoly CZ + manualy, r.v. 1992, stav 
výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou

   TEXTILNÍ A OBUVNICKÉ STROJE

  TISKAŘSKÉ STROJE

  ŽELEZNIČNÍ A KOLEJOVÁ 
VOZIDLA

  OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Kompaktor STA COM 3010

    
motor Cummins 6V - 216 kW, hydropřevod. ZF 3 
WG 250, dobrý startér, turbo, kardan, kladka a vrtule 
větráku / jde jen 1. převod, nejde vzduch + brzdy, 
trny kola jen 10 cm, škrabáky bez nožů., r.v. 2000, 
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  858 000 Kč
   � SM 150 scraper

    
po GO, skrejpr značky ZTS, váha 25 t, 2x motor Liaz 
634., r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Násypka ocelová 2ks
  2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč
   � Pevná rampa na mont. vozidla do 3t
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  20 000 Kč
   � Vstřikolisy na plasty CS 88/36-1
  2 ks vč. rozvaděčů, výr. TOS Rakovník, r.v. 1978, 
stav dobrý, okr. --
  tel.: 777585070, 485100896  70 000 Kč
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VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ

Zejména:
Alternátor Škoda 105, 120 atd,

Liaz a Avia, dále Startér Liaz, Zetor a Avia

Akce!!!  Akce!!!  Akce!!!

Kontakt: 777 275 150

Vykoupíme od Vás 
jakékoliv množství 

nefunkčních

Na přepravě od Vás, kdy a jak se domluvíte po telefonu

ZETOR, ŠT 180, CRYSTAL, LIAZ, MTS

VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ
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www.pouzitestroje.com

Nákup a prodej použitých
truhlářských strojů

Nákup a prodej použitých
truhlářských strojů

Mobil: 603 165 320 Fax: 577 136 175
E-mail: info@pouzitestroje.com

Mobil: Fax:
E-mail:

603 165 320 577 136 175
info@pouzitestroje.com
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PRODEJCE: 
Ladislav Borkovec, Lipová cesta 736, 

Milevsko 399 01, tel. 603 199 980, 382 521 205

Náhradní díly na:
 IVECO 440 E 42 tahač Eurotech, 

r.v.1996 (420 HP, 713.000km), diferenciál, rám, 
nápravy, technický průkaz a další, ceny dohodou

a 
DAF CF 85.400 tahač, 

r.v.1996, rám, nápravy, točna, měchy, technický 
průkaz a další, ceny dohodou

tel.: 603 199 980, 382 521 205
e-mail: info@borkovec-truck.cz
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!P or novinka!!!Pozor novinka!!!Pzor novinka!!!Pozor novinka!!!Pooor novinka!!!Pozor novinka!!!Pozozr novinka!!!Pozor novinka!!!Pozoronovinka!!!Pozor novinka!!!Pozor rovinka!!!Pozor novinka!!!Pozr novinka!!!Pvin
nk
ka!!!Pozor novinka!!!Pozor novina!!!Pozor novinka!!!Pozor novinkak!!!Pozor novinka!!!Pozor novinka!a!Pozor novinka!!!Pozor novinka!!!ozor novin

Kontakt: +420 777 275 150, www.renovacz.cz

Pozor novinka!!!Pozor novinka!!!Pozor novinka!!!

Výměnné středisko autoagregátů na kolech.

Většinu používaných agregátů máme s sebou. 
Stačí si zavolat, nebo se podívat na internétové stránky. Volejte kontakt. 

Automaticky budete zařazeni do svozového listu Firem
a než přijedeme zavoláme Vám kdy přijedeme! 

Nabídku na přání zašleme nebo je ke stažení na našich stránkách. 
Týká se celé ČR, SR, HU a PL. 

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ

ž

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ

Prodej 
AUTOAGREGÁTŮ


